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Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: urednistvo-
polzelan@polzela.si, do 6. 6. 2025. 
Zraven navedite avtorja in 
kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico 
do lekture, krajšanja člankov 
in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost 
podatkov odgovarja avtor 
prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 19. 6. 2025.
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Spoštovani občanke in občani, 

kar nekaj časa je minilo, odkar sem se nazadnje javil v uvodniku Polzelana. 
Bil je december. Zdaj pa je že maj. V teh petih mesecih se je seveda zgodilo 
veliko pomembnega. O vsem vas v Polzelanu sproti obveščamo.

Danes povzemam le najaktualnejša dogajanja: izvajalec je začel aktivnosti 
na področju poplavne varnosti ob Savinji, med Ločico in Letušem, ukvarjamo se z 
urejanjem dokumentacije za sanacijo plazov in izgradnjo meteorne kanalizacije 
v Ločici in na Bregu. Birokratskim oviram pri tem kar ni videti konca. Prijavili 
smo se na več razpisov za evropska sredstva, upamo na uspeh. Intenzivno 
smo začeli pripravljati projekt rekonstrukcije občinskih cest v sklopu javno-
zasebnega partnerstva, začenjamo projektom prizidka k osnovni šoli; razpis za 
izbor izvajalca je v teh dneh objavljen. Nadaljujemo projekt s kanalizacijskimi 
priključki, s sosednjimi občinami sodelujemo pri regijskih projektih, pri čemer 
izpostavljam obnove vodovodov. Morda se to sliši malo, a od začetka do fizične 
izvedbe je vsakokrat dolga pot. Pogosto se na pot postavi še kaj, kar bistveno 
podaljša korake k cilju. Veliko je tudi manjših projektov. Nekateri so v začetni 
fazi, nekateri gredo h koncu.

Ker nas vse zelo moti črna točka v sredini Polzele, si želimo, da se zadeva 
Mercator končno premakne z mrtve točke. Kot veste, nimamo vpliva na to. Več 
kot opozarjati ne moremo. Znano je, da se bo objekt v kratkem prodajal, to pa 
je tudi vse, kar vam lahko sporočim v tem trenutku. Seveda si vsi želimo, da bi 
bil čim prej prodan in se lahko čim prej pristopi k urejanju tega območja.

Še nekaj besed o zdravstveni oskrbi. Kot ste lahko prebrali v zapisniku 
seje občinskega sveta Občine Polzela, ki je vsakokrat javno objavljen, sta 
bili razpisani dve koncesiji, kar pomeni, da bo poskrbljeno za nadomestilo 
za odhajajočega zdravnika in odhajajoče zobozdravnice. Ker postopek izbire 
še ni končan, vam kaj več ne morem povedati, lahko pa vas pomirim in vam 
zagotovim, da boste vsi lahko prišli do svojega zdravnika ali zdravnice oziroma 
novega zobozdravnika ali zobozdravnice.

Naneslo je tako, da ta uvodnik pišem 9. maja zvečer, torej na dan, ko obeležujemo 
80 let od konca druge svetovne vojne. Ob pisanju mi pozornost jemlje osrednja 
proslava v počastitev tega jubileja na prvem programu nacionalne televizije. Ko 
gledam posnetke vojn, fotografije in poslušam besede, si mislim, kako nam je lepo. 
In si seveda želim, da bi trajalo. Živeti v miru, v času, ko vihra vojna po mnogih 
koncih sveta, je nekaj, kar je neprecenljivo. Morda se motim, a včasih se mi zdi, kot 
da se mnogim zdi mir nekaj samoumevnega. Vendar ni tako. V sebi nosim upanje, 
da se bosta človeški pohlep ter želja po dokazovanju moči in imeti prav ukrotila 
povsod po svetu. Morda bo k temu pripomogel tudi novoizvoljeni papež Leon XIV. 
Upam. Na trhlih tleh smo, zato je zelo pomembna premišljenost vsakega izmed nas. 

Spoštovani vsi, naj končam z iskreno čestitko in zahvalo našim gasilcem, ki 
so v začetku meseca praznovali god svojega zavetnika sv. Florjana. Hvala. 

Vsem vam pa želim lep preostanek pomladi in vas vse lepo pozdravljam ter 
prijazno vabim na poletne večere na grad Komenda, ki jih pripravljamo z veliko 
željo, da bi vam bil naš izbor glasbenih gostov všeč.

Vaš župan Jože Kužnik
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Na gasilce lahko računamo ob vsakem časuZavezništvo, prijateljstvo in sodelovanje - vrednote za vse čase

V Andražu nad Polzelo smo se že 11. zapovrstjo zbrali na spo-
minski slovesnosti, na kateri smo se poklonili spominu na ame-
riške letalce, ki so pred 81 leti izgubili življenja v strmoglavljenju 
ameriškega bombnika B-17, tako imenovanega Leteča trdnjava, 
ki je 19. marca 1944 po uspešni nalogi napada ciljev v Avstriji 
zaradi poškodbe krila strmoglavil na Andraž nad Polzelo. 

Življenje je izgubilo osem članov posadke, dva pa sta konec 
vojne po nemškem zajetju pričakala v ujetništvu. Na dan, ki je bil 
usoden za ameriški bombnik, ki so ga člani posadke poimenovali 
Dark eyes, je ameriška zavezniška vojska v zrak poslala kar 234 
bombnikov in več kot sto lovskih letal za spremstvo.

Uvodoma je zbrane pozdravil Jože Kužnik, župan Občine Pol-
zela. Med drugim je povedal, da je bila ameriška posadka bomb-
nika B-17 mlada, saj so bili fantje stari komaj od 21 do 25 let. 
Kljub mladosti je bila posadka izkušena, saj je imela za seboj več 
kot 20 bojnih poletov. "Kot vsi mladi fantje so sanjali o srečni pri-
hodnosti, verjeli so v lepši jutri, v spominih so se vračali k svojim 
najdražjim v domovino. Z njimi so jih povezovala nešteta pisma 
in misli, ki so pregnale še tako težke trenutke vojne vihre. Žal je 
prišel nesrečni 19. marec 1944, ko je bilo čutiti prihajajoči konec 
vojne. Takrat so morali dati svoja mlada življenja." 

Zbrane je pozdravil generalmajor David B. Lyons, poveljnik 
15. letalskih sil letalske baze Shaw iz Južne Karoline. Podrobno je 
opisal takratni let, ki se je končal tragično. Imenoval je vse člane 
posadke. Imena vseh umrlih članov posadke so vklesana na spo-
minski plošči, ki so jo postavili leta 2014. Po njegovih besedah 
vezi med Slovenijo in ZDA izvirajo iz skupnega boja proti tiraniji.

Slavnostni govornik je bil Borut Sajovic, minister za obram-
bo. Izpostavil je pomen zavezništva, sodelovanja in prijateljstva. 
Dejal je, da živimo v viharnih časih, ko se nekateri sprašujejo o 
pomenu zavezništva in pripadnosti Evropski uniji. »Biti ponosen, 
enakovreden član najstarejšega, največjega in najmočnejšega 
zavezništva na svetu je pomembno dejstvo in sporočilo,« je še 
dejal in opozoril na pomen sodelovanja danes. Poudaril je, da 

je treba vse, kar prispeva h kolektivni varnosti, nadaljevati in 
krepiti. Nagovor je pred dnevom upora proti okupatorju sklenil z 
verzom pesnika Iga Grudna:

»Naj kdor koli kdaj te vpraša,
kdo živi na zemlji tej,

vedi: zemlja ta je naša,
tvoji dedi spijo v njej,
zanjo bori se naprej!« 

Andraž nad Polzelo je postal simbol prijateljstva in zavezni-
štva med dvema narodoma in državama, ki sta se pred osem-
desetimi leti skupaj bojevala proti fašizmu in nacizmu. S po-
mnjenjem in negovanjem spomina na vse, ki so gradili lepši svet, 
želijo doseči, da se okrutnosti, ki so se dogajale med drugo sve-
tovno vojno in se dogajajo med vsako vojno, ne bi več ponovile. 

Ob zaključku slovesnosti sta minister za obrambo Republike 
Slovenije in generalmajor Združenih držav Amerike pred spo-
minsko obeležje položila venca. Molitev za ameriške letalce in 
vse, ki se niso vrnili, je opravila pastoralna asistentka Vojaškega 
vikariata Slovenske vojske Nina Dobrajc. V kulturnem programu,  
ki sem ga vodila Jolanda Železnik, je nastopil citrar Peter Napret. 
Sodeloval je Policijski orkester ter praporščaki društev, združenj 
in organizacij. Tudi tokrat je Lidija Praprotnik s svojo izkušeno-
stjo in perfekcionizmom poskrbela za popolno in brezhibno iz-
vedbo dogodka, ki zahteva visok državni protokol.

Čeprav nam vreme ni bilo naklonjeno, se je slovesnosti ude-
ležilo veliko obiskovalcev. Med gosti, ki so prišli na slovesnost, 
je bila tudi odpravnica poslov ameriškega veleposlaništva v Lju-
bljani Melania Arreaga. 

Z ekipo ljudi, katerim se je župan v svojem nagovoru zahvalil, je 
bil tudi letošnji dan slovensko-ameriškega prijateljstva dogodek, ki 
odmeva. Hvala vsem, ki ste dodali svoj kamenček v mozaik dneva 
slovensko-ameriškega prijateljstva 2025. Na svidenje ob letu osorej.

Jolanda Železnik
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Zavezništvo, prijateljstvo in sodelovanje - vrednote za vse čase

 Utrinki z meddržavnega dogodka v Andražu nad Polzelo
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V Andražu nad Polzelo so v nedeljo, 
4. maja 2025, na dan godu zavetnika ga-
silcev sv. Florjana in na mednarodni dan 
gasilcev priredili gasilsko mašo, ki jo vsa-
ko leto pripravi eno izmed prostovoljnih 
gasilskih društev v gasilskem poveljstvu 
Občine Polzela. 

Dogodek so andraški gasilci pripravi-
li pred domačim gasilskim domom in tja 
privabili domačine, občane Polzele ter ga-
silke in gasilce iz sosednjih prostovoljnih 
gasilskih društev (PGD Polzela, Ločica ob 

Florjanova maša, novo gasilsko vozilo

Savinji, Parižlje - Topovlje, Dobrovlje, Bra-
slovče in Pesje). Dogodka so se udeležili 
tudi predsednik Gasilske zveze (GZ) Žalec 
Milan Pustoslemšek, poveljnik polzelske-
ga gasilskega poveljstva (GPO) Lado Ko-
šec, poveljnik Savinjsko-Šaleške gasilske 
regije Dušan Pungartnik in župan Občine 
Polzela Jože Kužnik. 

Zbrane je uvodoma pozdravil predse-
dnik PGD Andraž nad Polzelo David Zabu-
kovnik in med drugim povedal, da je bil 
tokratni dogodek še posebej slovesen, saj 

 Med nagovorom predsednika PGD Andraž nad Polzelo Davida Zabukovnika

so svojemu namenu predali novo gasilsko 
vozilo za prevoz moštva. Sveto mašo je da-
roval domači župnik Urban Lesjak. Ob kon-
cu je izrekel čestitke ob novi pridobitvi ter 
se zahvalil gasilkam in gasilcem za njihovo 
požrtvovalno in strokovno delo. Spomnili 
so se vseh preminulih tovarišev, blagoslov 
pa so prejeli vsi aktivni gasilci. Pri maši so 
sodelovali domači gasilci, s petjem so jo 
obogatili pevci Mešanega cerkvenega pev-
skega zbora Andraž nad Polzelo. 

Župan Jože Kužnik je v svojem govoru 
poudaril, da gasilska dejavnost ni le de-
javnost, nujna za varnejše življenje, am-
pak tudi dejavnost, ki ohranja vrednote, 
na katere se v sodobnem času vse pre-
večkrat pozablja: tovarištvo, solidarnost, 
sodelovanje in spoštovanje. Sledila je 
predaja ključa novega gasilskega vozila za 
prevoz moštva GVM-1 poveljniku domače-
ga društva Davidu Krku, ta pa ga je predal 
vozniku in skrbniku vozila Roku Meklavu. 

Novo gasilsko vozilo GVM-1 je bilo sku-
paj z opremo za požarne in druge interven-
cije vredno 55.000 evrov. 30-odstotni delež 
so prispevali domači gasilci, preostali del 
pa Občina Polzela. Po blagoslovu novega 
gasilskega vozila, ki ga je opravil župnik Ur-
ban Lesjak, je zbrane pozdravil še predse-
dnik GZ Žalec Milan Pustoslemšek. 

Tone Tavčer
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Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) Občine Polzela

Vabimo vas na preventivni dogodek SPV Občine Polzela,
ki bo v sredo, 28. 5. 2025, ob 12.30 pred Občinsko stavbo na Polzeli.

Namenjen bo kolesarjem in drugim udeležencem v prometu. Na dogodku bomo preverjali ustreznost opreme 
koles, pripravili bomo kolesarski poligon, kjer si bodo udeleženci lahko pridobili lepe preventivne nagrade, šolarje, 

ki kolesarijo v šolo bomo opremili s preventivnimi lučkami, lahko boste preizkusili preventivne naprave in dobili 
odsevnik SPV Polzela za boljšo vidnost v prometu. Dogodek bomo organizirali v sodelovanju z Osnovno šolo 

Polzela, Policijo, ZŠAM Savinjska dolina in Prostoferji Občine Polzela.

Prijazno vabljeni.



 Gasilski dom Ločica ob Savinji

Lokacije avtomatskih zunanjih 
defibrilatorjev (AED) 

v Občini Polzela:
	 OBČINA POLZELA 

	 ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

	 GASILSKI DOM POLZELA

	 STAVBA NOGOMETNEGA DRUŠTVA POLZELA 

	 GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

	 DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

	 GORA OLJKA

	 ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

	 DOBRIČ, PETER HELBEL

	 STANOVANJSKI OBJEKT, LASTNIK BORIS TERGLAV, POD LIPAMI 5

Občina Polzela poleg denarne pomoči, ki jo nameni za vsakega novorojenca, 
letos že 12. zapovrstjo organizira sprejem za novorojenčke in njihove starše.

Prijazno vabljeni novorojenčki in njihovi starši
    v četrtek, 5. junija 2025, ob 17. uri na županov sprejem v park Šenek. 

za novorojenčke in njihove staršeŽupanov sprejem

Skupaj bomo izrekli dobrodošlico 
najmlajšim občankam in občanom 

Občine Polzela, 
rojenim v času od 1. 1. 2024 

do 31. 12. 2024.

V primeru dežja bo sprejem 
v avli gradu Komenda.

Veselim se srečanja z vami.
Jože Kužnik,

župan Občine Polzela
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OBVESTILO ZA JAVNOST

Projektiranje in gradnja po pogodbenih določilih FIDIC 
(rumena knjiga) za projekt »DPN Ločica–Letuš«

NASLOV PROJEKTA: Projektiranje in gradnja po pogodbenih določilih FIDIC (rumena knjiga) za projekt »DPN Ločica–Letuš«

OSNOVNI PODATKI O UDELEŽENCIH V PROJEKTU:
INVESTITOR: Republika Slovenija, Ministrstvo za naravne vire in prostor, Direkcija Republike Slovenije za vode, Mariborska 
cesta 88, 3000 Celje
IZVAJALEC – VODILNI PARTNER: NIVO EKO, d. o. o., Ulica XIV. divizije 10, 3000 Celje
PARTNER: HIDROTEHNIK, d. o. o., Slovenčeva ulica 97, 1000 Ljubljana
NAMESTNIK VODJE GRADNJE: Jovan Golijan, inž. gradb.
PROJEKTANT: VGB Maribor, d. o. o., Glavni trg 19c, 2000 Maribor
VODJA PROJEKTA: Tijana Mičić, udivki.
NADZOR: INFRA, d. o. o., Ulica 11. novembra 34, 8273 Leskovec pri Krškem
VODJA NADZORA: Anton Vetrih, inž. gradb.

Zaradi lažje organizacije in razdelitve del se 
je celoten projekt razdelil na šest smiselnih 
odsekov, ki so označeni na desni sliki.

ČASOVNA DINAMIKA IZVEDBE DEL

Dela se bodo na objektu začela v aprilu 2025, 
končana pa bodo predvidoma junija 2026. 
Dela po trenutnem načrtu bodo potekala v 
naslednjih časovnih okvirih:
1.	 ODSEK 1: od mostu na regionalni cesti čez 

Savinjo v Latkovi vasi do avtocestnega 
mostu čez Savinjo predvidoma od 
septembra 2025 do aprila 2026;

2.	 ODSEK 2: od avtocestnega mostu do 
Topovelj (cca. 400 m nižje od vtoka 
razbremenilnika Ložnice v Savinjo) 
predvidoma od septembra 2025 do aprila 
2026;

3.	 ODSEK 3: od Topovelj do Pariželj 
predvidoma od maja 2025 do aprila 2026;

4.	 ODSEK 4: od Preserja do Podvinskega jezu 
predvidoma od maja 2025 do januarja 
2026;

5.	 ODSEK 5: od Podvinskega jezu do konca 
Malih Braslovč predvidoma od aprila 
2025 do januarja 2026;

6.	 RAZBREMENILNIK LOŽNICA: predvidoma 
od julija 2025 do aprila 2026.

Vsi udeleženci v projektu vljudno prosimo prebivalce širšega območja za dobršno mero strpnosti in sodelovanja z vsemi 
udeleženci med gradnjo, da z dobro voljo in skupnimi močmi izboljšamo poplavno varnost območja med Ločico ob Savinji in 
Malimi Braslovčami.

Direkcija Republike Slovenije za vode
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VABILO 

Informativni dan na temo dolgotrajne oskrbe

Občina Polzela v sodelovanju s Centrom za socialno delo Savinjsko-Šaleška 
organizira informativni dan na temo dolgotrajne oskrbe.

Na predstavitvi, ki je namenjena potencialnim vlagateljem oziroma njihovim svojcem, bodo svetovalke za dolgotrajno oskrbo, 
ki delujejo na vstopni točki Centra za socialno delo Savinjsko-Šaleška, podale ključne informacije o uveljavljanju pravice do 

dolgotrajne oskrbe (podajanje vloge, postopek, razlaga posameznih pravic) ter odgovorile na morebitna vprašanja.

Dolgotrajna oskrba predstavlja sistem storitev in aktivnosti, namenjenih osebam, starejšim od 18 let, ki so zaradi bolezni, inva-
lidnosti, poškodb, upada kognitivnih zmožnosti ali starosti odvisne od pomoči drugih oseb. Od leta 2024 dalje so upravičenci 
v sklopu dolgotrajne oskrbe že lahko koristili pravico do oskrbovalca družinskega člana, v letu 2025 pa se bodo postopoma 

uveljavile še preostale pravice – s 1. 7. 2025 dolgotrajna oskrba na domu, pozneje pa še dolgotrajna oskrba v instituciji, dnevna 
dolgotrajna oskrba in denarni prejemek. Poleg osnovnih storitev bodo upravičenci lahko koristili tudi dodatni storitvi e-oskrbe 

ter storitve za ohranjanje in krepitev samostojnosti.

Predstavitev bo potekala v torek, 27. maja 2025, 
med 12.30 in 14.30 v Domu krajanov Andraž nad Polzelo.

Vljudno vabljeni.

Občanke in občani Občine Polzela ste vabljeni k sodelovanju ob pripravi nove 
Občinske celostne prometne strategije Občine Polzela. Vabimo vas, da svoje 
predloge na temo celostnega prometnega načrtovanja v Občini Polzela  posre-
dujete na elektronski naslov ocps-polzela@rci.si

Hkrati vas vabimo še k izpolnitvi ankete o stanju prometa v Občini Polzela, 
dostopni na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/c5197cb9

Veselimo se vašega sodelovanja.
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V velikonočnem jutru nas je dosegla žalostna vest, da je umr-
la spoštovana, cenjena in ljuba Neža Maurer, častna občanka 
Občine Polzela. Na žalni seji občinskega sveta Občine Polzela, ki 
jo je sklical Jože Kužnik, župan Občine Polzela, smo se zbrali 24. 
aprila 2025 ob 18. uri pri njeni rojstni hiši. V žalnem zboru smo 
bili združeni v žalosti, ki se je razpela med vse, ki smo jo poznali. 
Prišla sta tudi njena hči Eva Škofič Maurer in vnuk Davorin. 

Ko sta se s hčerko zadnjič poslavljali, ji je ta zaželela: »Drži 
se!« Ona pa je z njej lastnim nagajivim nasmehom odgovorila: 
»Morda se bom pa kar spustila …« In se je. Spustila se je in iz-
stopila. Neža Maurer je v svojih verzih opisovala svoja čutenja in 
pričakovanja. 

Največkrat je pisala o ljubezni. Nemalokrat pa je razmišljala 
tudi o smrti: »Vedno teže – a vedno raje odhajam na potovanja: 
kratka, ogrnjena v plašč dolžnosti. Ni mi lahko, a mi je lepo. Za-
vedam se: vsa odhajanja so samo – vaje. Če so mi zdaj v srečo, 
zakaj bi bilo poslednjič – drugače?« 

V žalni slovesnosti smo sodelovali Kvintet Lastovka, citrar-
ka Tanja Lončar, njena hči Eva in Jolanda Železnik. Svoje misli 

sta z zbranimi delila prvi župan Občine Polzela Ljubo Žnidar in 
sedanji župan Občine Polzela Jože Kužnik, ki je med drugim po-
vedal: »Čeprav je imela rada življenje, se smrti ni bala. Tako je 
večkrat povedala. In kot bi slutila, je zapisala: Pride čas - morda 
pomlad bo - čas, ko rekli bomo Srečno!, tiho, zadnjič in za večno 
vsemu, vsem.

Srečno, ljuba Neža, ji kličem zdaj, na pragu pomladi, pred 
njeno rojstno hišo, obdano z nežnim pomladim zelenjem in pi-
sanim cvetjem, ovito v svež pomladni vonj. Polzelani smo jo ime-
li radi. Ponosni smo bili nanjo in ponosni ostajamo. Hvaležen 
sem, ker sem jo poznal. Kako rad bi še stisnil njeno dlan, kako 
rad bi ji še kdaj zapel … Toda … Kot je zapisala: Potem ostanejo 
spomini. Nekateri ne zbledijo. Od takih so noči osvetljene.« Neža 
Maurer, pesnica, pisateljica, prevajalka, publicistka, urednica, 
pedagoginja in novinarka, je bila Človek z veliko začetnico, ve-
liko korakov pred časom, v katerem je živela. Pustila je globoke 
sledi, ki nikoli ne bodo zbledele. V življenju, ki ji ni prizanašalo, 
ampak jo je močno brusilo in obrusilo, je ustvarila opus, ki ne-
izmerno trajno bogati slovensko literarno zakladnico, prevodi 
njenih pesmi v številne jezike, celo v japonščino in švedščino, 
pa o njej in Sloveniji pripovedujejo širom po svetu.
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Rodila se je 22. decembra 1930 v Podvinu pri Polzeli, kjer 
je obiskovala osnovno šolo. Po vojni, leta 1946, se je odselila s 
Polzele, vsakokrat pa je dala čutiti, da se rada vrača. Zalesnikova 
Nežika se je vedno raznežila, ko je obujala otroške in mlado-
stne spomine, v katerih je imel posebno mesto njen stari oče. 
S posebnim ponosom je pripovedovala o skrinji, polni knjig, ki 
so jo imeli, čeprav so skromno živeli. Za ničesar ni bilo denarja, 
za knjige in revije pa vedno. Skrbno je negovala tudi spomine 
na mladostne prijatelje, zlasti na Grofturnovega Frencija, pa na 
šolsko pot, ki je bila vse prej kot enostavna, zlasti pozimi, ko je 
bilo snega majhnemu otroku čez glavo. 

Vedno je poudarila, da je bilo lepo, čeprav ni bilo lahko. Spo-
min je bil njeno zavetje. Vanj se je vračala z dobrim občutkom, 
kar potrjuje tudi njena izjava za bob leta 2014: »Ne bi menjala 
svoje še tako težke mladosti za današnjo mladost. Mi smo imeli 
vedno perspektivo, verjeli smo, da vedno zmaga dobro.«

Po končani nižji gimnaziji se je vpisala na učiteljišče. Štu-
dirala je na Pedagoški akademiji v Ljubljani, nato na Filozof-
ski fakulteti, kjer je diplomirala leta 1960. V tistem času so na 
ljubljanski televiziji začeli pripravljati šolske oddaje. Imela je 

diplomo in dovolj prakse, da so jo sprejeli za prvo urednico šol-
skih televizijskih oddaj. 

Pozneje je delala kot novinarka, tudi kot tehnična urednica, 
v uredništvu Rodne grude ter pri reviji Otrok in družina. Poseb-
no blizu ji je bilo delo pri Kmečkem glasu, kjer je urejala kul-
turno rubriko, istočasno pa je bila terenska reporterka. Njeno 
področje je bilo Kozjansko, sicer pa se je vozila po vsej Sloveniji, 
potovala je po Jugoslaviji, tudi čez mejo. Nastajale so odlične re-
portaže. Po moževi smrti je kandidirala za glavno urednico lista 
Prosvetni delavec. Bila je sprejeta in ostala sedem let. Nato se 
je zaposlila kot samostojna svetovalka za kulturo pri Komiteju za 
informiranje SR Slovenije, kjer je ostala do upokojitve.

Njena bibliografija je zelo obsežna: obsega pesmi in prozo za 
otroke in odrasle, dramska besedila, prevode, uglasbene pesmi, 
na podlagi njenih pesmi je bilo posnetih sedem kratkometra-
žnih filmov, njene pesmi so prevedene v veliko tujih jezikov. Ne-
kaj več kot 80 otroških iger in oddaj so izvajale radijske postaje 
Ljubljana, Zagreb, Novi Sad in Sarajevo. O njej sta posneta dva 
filma, z njo so opravili ogromno intervjujev.
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Je prejemnica zlatnika poezije za življenjsko delo, nagrade za 
najboljšo pesniško zbirko leta 2010 in mnogih drugih nagrad. Je 
Slovenka leta 2008. Občina Polzela jo je leta 1999 imenovala za 
častno občanko. 

Pogosto se je selila. Takole je povedala: »V svojem življenju 
sem se selila 25-krat. Človek preprosto pobere stvari in gre. Pre-
pričana sem, da je ves svet moj.« Najdlje je živela v Škofji Loki, 
leto in pol je bil njen dom Trubarjev dom v Loki pri Zidanem Mo-
stu, nazadnje je živela v Domu starejših občanov v Preddvoru. 
Tam je tudi umrla. 

Kljub smrti, ki je v njeno družino tako kruto posegala, ni upo-
rabljala besed o smrti, pač pa besede o ljubezni in velikem miru, 
kajti z njuno pomočjo je krožila okrog sveta. Večina njenih pesmi 
govori o ljubezni, so hvalnica življenju. Pravzaprav je imela lju-
bezen v njeni poeziji vedno svoj dom. 

Neža Maurer, mojstrica besede, je črpala snov za svoje pi-
sanje iz življenja. Ustvarjala je rime, verze in besedila, ki bodo 

v slovenskem literarnem prostoru večni navdih vsem, ki cenijo 
in spoštujejo življenje z vsem, kar nam to prinaša. Je soavtorica 
zgodbe o deželi na sončni strani Alp, ki se s prevodi njenih pe-
smi širi na vse strani sveta. Bila je izjemno radoživa in iskriva 
sogovornica. Sejala je dobro voljo med ljudi. Njena notranja luč 
je bila ljubezen. Prav ljubezen in dobra volja pa sta tisto, kar 
vsem tako dobro dene in kar vsi tako zelo potrebujemo. Pove-
dala je, da so jo pesmi obiskovale kar same. Včasih tudi sredi 
noči, zato se je naučila pisati po temi. Svinčnik in kos papirja 
sta bila njena stalna bližina. Kot kakšen bombon ali krhelj su-
hega sadja. 

Častna občanka Občine Polzela je bila zakladnica modrosti 
in duhovitosti. Čas z njo je vedno minil v smehu in sproščenem 
klepetu. Radi smo jo obiskovali. Med obiskom je vsake toliko 
časa pogladila svoje bele lase in se povrnila v občino, kjer se je 
rodila, preživela otroštvo ter mladost. Spontano je prebrala pe-
sem, ki jo je posvetila Gori Oljki, ali pa namenila stavek Podvinu 
in ljudem tam okoli. Njena dobra volja in njen brezmejni optimi-
zem sta nas vsakokrat pospremila iz njenega doma. Tudi, kadar 

V SPOMIN
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smo prišli nenajavljeni, nas je bila vesela. In nikoli ni pozabila 
naročiti: »Pozdravite vse na Polzeli, ki jih poznam.«

Kot že zapisano, se je Neža Maurer pogosto selila. Ko se je 
leta 2014 selila iz Škofje Loke v Trubarjev dom v Loki pri Zidanem 
Mostu, je njena hči Eva Občini Polzela in Medobčinski splošni 
knjižnici Žalec predala dragoceno zbirko Nežinih osebnih pred-
metov: posteljo, nočno omarico, pisalno mizo, pisalni stroj, veli-
ko knjig in drobnih osebnih predmetov, tudi oblačil, posteljnine, 
prtov, priznanj … Veliko podarjenega je od 11. februarja 2016 raz-
stavljeno v sobi Neže Maurer, ki se nahaja v Občinski knjižnici 
Polzela. Sobo Neže Maurer je uredil in opremil oblikovalec Jože 
Domjan. Zelo premišljeno in strokovno je tako veliko predme-
tov umestil v tako majhno sobo. Vsi razstavljeni predmeti so 
last Neže Maurer. Nekateri so zanjo posebej značilni. Na primer 
sladkornica, ki jo je imela ves čas na dosegu roke. Pa lističi za 
zapisovanje pesmi in svinčnik. Pletenine, bomboni, priročniki … 
Tudi v Osnovni šoli Polzela skrbno negujejo spomin nanjo in skr-
bijo, da se bo spomin nanjo prenašal iz generacijo v generacijo.

Posebej vesela je bila vesti, da je Občina Polzela odkupila 
njeno rojstno hišo, ki jo je pozneje obnovila. Obnovljene hiše ni 
videla v živo, smo ji pa pokazali fotografije. Navdušena je bila.

Ljuba Neža Maurer je med drugim zapisala: »Odhajam – in 
vse je prav. V meni sta ljubezen in veliki mir.« In je odšla. Posle-
dnjič. Brez vrnitve. Pustila nam je spomine, nešteto spominov. 
Dragih in dragocenih. Pustila nam je besede, veliko besed. »Naj 
živijo še teh nekaj let, dokler bo še obstajal svet … Dokler bodo 
še živeli ljudje, dokler bodo še imeli sonce … Dokler bodo še 
hrepeneli, čutili – bodo moji verzi z njimi trpeli, ljubili …« 

Z minuto molka in vpisom v knjigo žalosti smo se na žalni 
seji poklonili spominu nanjo. Pogrešali jo bomo. Prav tako njena 
pripovedovanja, njene modre misli, njene hudomušne in iskre-
ne izjave, njeno toplino in njeno odkritost. Pogrešali bomo njen 
objem in njen dotik.

Jolanda Železnik

V SPOMIN
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  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

Kako in kdaj se je začela čebelarska dejavnost na območju Pol-
zele in kakšni so bili začetki organiziranega delovanja čebelar-
jev v naši občini?

Na območju Polzele so čebelarili že pred prvo svetovno voj-
no. Sprva so to počeli v navadnih panjih (kranjičih), pozneje so 
naprednejši čebelarji prešli na sodobnejše panje (AŽ – Anton 
Žnideršič in LR – nakladni panji). Ker takrat v naši občini čebelar-
sko društvo še ni obstajalo, so čebelarji na izobraževanja hodili 
v Braslovče, Prebold in tudi v Celje. Leta 1948 so ustanovili Čebe-
larsko družino Polzela v sklopu Čebelarskega društva Celje in s 
tem predhodnico polzelskega čebelarskega društva. Za predse-
dnika je bil izvoljen Pongrac Turnšek.  Pozneje so predsedovali 
še Jože Verbnjak, Mirko Stropnik, Milko Medvešek in zadnjih 25 
let jaz. 

Kaj je bila po vašem mnenju prelomnica pri delovanju društva?
Prelomnica se je zgodila leta 1968, ko je bil izvoljen upravni 

odbor v sestavi predsednika Milka Medveška, tajnika Jožeta Kor-
berja st., blagajnika Jožeta Ducmana ter članov Cvetka Rakuna, 
Jožeta Verbnjaka, Jožeta Verdeva in Slavka Turka. V program dela 

so vključili ustanovitev čebelarskega krožka in postavitev čebe-
larskega doma. Zemljišče zanj so našli na Gorici v središču Pol-
zele, ki je bilo nekoč v lasti grofov Šeneških, po denacionalizaciji 
pa ga je prevzel kmetijski kombinat Žalec. Vodstvo Hmezada je 
zemljišče čebelarskemu društvu podelilo v brezplačno uporabo 
za nedoločen čas. 

Gradnja doma je takrat povezala skoraj ves kraj, kajne?
Tako je. Gradbeni odbor je leta 1971 začel prostovoljno grad-

beno akcijo, katere odziv je bil zelo dober. Les in gradbeni ma-
terial so prejeli od čebelarjev in simpatizerjev, Tovarna nogavic 
Polzela je odstopila ostrešje lesenega objekta, v Garantu Polzela 
so les brezplačno razrezali. Zemeljska dela so začeli leta 1972, 
dom so nato zgradili leto pozneje. V nadaljnjih letih so ga do-
grajevali in po letu 1978 je bil tako opremljen, da je začel služiti 
svojemu namenu. Čebelarsko društvo Polzela je lastnik doma 
postalo letos, s čimer smo prevzeli odgovornost za njegovo skrb. 
Zgradba je potrebna obnove, sredstva društva pa omejena, zato 
bo kar velik izziv zadostiti vsem investicijskim potrebam. 

20. maja po vsem svetu obeležujejo svetovni dan čebel. Njegov glavni namen je ozaveščanje javnosti o 
pomenu čebel in drugih opraševalcev za prehransko varnost, globalno odpravo lakote ter skrb za okolje. 

Na Polzeli ima že vrsto let pomembno vlogo pri ohranjanju čebelarske tradicije Čebelarsko društvo Polzela, 
ki združuje ljubitelje čebel in narave. O društveni zgodovini, osebni čebelarski poti 

in izzivih sodobnega čebelarstva smo se pogovarjali s predsednikom Radom Verbnjakom, 
ki je na čelu polzelskega čebelarskega društva 25 let.
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Dom s čebelnjakom na idilični lokaciji 
na Gorici še vedno predstavlja stičišče 
čebelarjev iz Občine Polzela. Koliko čla-
nov ima društvo trenutno in kako po-
gosto se dobivate?

Društvo ima 38 članov iz celotne Ob-
čine Polzela. Da izmenjamo izkušnje, se 
dobivamo vsak zadnji petek v mesecu, 
medtem ko upravni in nadzorni odbor 
sestankuje nekajkrat na leto. Imamo 
tudi nekaj mlajših članov, a manj, kot bi 
si želel. Mladi se zanimajo za čebele, a 
imajo zaradi dolgih delovnikov premalo 
časa za nadzor čebel. Nanje ne utegnejo 
paziti ravno takrat, ko bi morali, zato se 
pogosto zgodi, da jim čebele umrejo. 

Trudimo se ohranjati čisto okolje, 
saj čebelarji že opažamo in opozarja-
mo, da narava in podnebje nista več ta-
kšna, kot sta bila nekoč. Prvi kazalnik za 
to so naše čebele, saj imajo vsako leto 
slabši razvoj in manjši doprinos medu. 
Posledično so čebele manj odporne na 
bolezni, zaradi katerih včasih odmrejo 
celotne čebelje družine. 

Obenem člani polzelskega čebelarskega društva sodelujemo 
v večjih aktivnostih Občine Polzela, predvsem pa izvajamo pre-
davanja in izobraževanja na temo čebel v osnovni šoli, vrtcu in 
čebelarskem domu. 

Predsednik društva ste zadnjih 25 let. Čebelarstvo pa vas spre-
mlja že vse življenje. Kako se spominjate čebelarskih opravil iz 
vašega najzgodnejšega otroštva?

Že kot majhen deček sem pomagal očetu, ki je bil prav tako 
čebelar. Ko je jemal med iz čebelnjaka, mi je v roke del satje s če-
belami, s katerim sem tekal pred čebelnjakom in spravljal čebele 
dol ter nosil satje v klet. Pri tem sem bil v kratkih hlačah. Nikoli me 
niso prehudo popikale. Razen nekoč, ko sem bil še mlajši in sem s 
šibo drezal v satje. Takrat sem bil tako zelo popikan, da sem zaradi 
glavobola ležal dva dni, a na srečo nisem bil nič otečen. 

Kako pogosto se zgodi, da čebele napikajo čebelarje?
Pri tem je ključna prava čebelarska oprema: zaščitni pajac, 

klobuk z mrežo in rokavice, ki čebelarje zaščitijo pred piki. A ni 
vse tako preprosto. Ko delamo s čebelami, je v čebelnjaku tudi 
do 40 stopinj Celzija, zato marsikdaj nismo dovolj oblečeni. Odvi-
sno je tudi od družine – ene so bolj hude, druge manj. Pomemb-
no je, da čebelar dela umirjeno, brez hitrih gibov. Če imajo pašo 
in velik donos medu, niso nevarne. 

Po odsluženem vojaškem roku leta 1979 ste obudili zapuščeni če-
belnjak na ženini rojstni domačiji v Taboru. Poleg tega imate še po 
enega na Bregu in Črnem Vrhu. Kdaj imate s čebelami največ dela?

Čebelar ima največ dela spomladi in poleti. Čebele v tem času 
rojijo, gre za naravno razmnoževanje čebeljih družin, ob katerem 
se njihova družina razdeli na dva dela. En del čebel s to staro 
matico zapusti panj, drugi del pa z novoizleženo matico ostane v 
panju. Čebelar vse to opazuje in nadzoruje, da čebele ne uidejo 
iz panja. Konec julija se nato čebele že začnejo pripravljati na 
zimo. Avgusta pa jih tudi krmimo, saj imajo premalo hrane. Kot 
zanimivost naj povem, da imajo čebele zelo dobro orientacijo, v 
panj se vračajo tudi šest kilometrov nazaj. V prvi vrsti se orienti-

rajo po vonju, vsak panj ima svojega, nekaj k vračanju pripomore 
tudi barva panjske končnice. Čebelja družina drugih čebel v svoj 
panj ne spusti, izjema je samo takrat, ko je ta polna medu.

So tudi vam čebele že kdaj ušle iz panja? Se morda na ta račun 
spominjate kakšne anekdote?

Če ne paziš dovolj dobro, se lahko to zgodi zelo hitro. Še po-
sebno takrat, ko so panji prepolni, čebele imajo rojilni nagon in 
iščejo nov prostor. Blizu mojega čebelnjaka v Taboru stoji visoka 
400-letna lipa. Nekoč so moje čebele rojile povsem na njenem 
vrhu. Sam jih nisem mogel spraviti dol. Slučajno je ravno tisti čas 
prišel veterinar, ki je bil tudi lovec. Malo sem se pošalil, če bi on 
odstrelil vejo, a tako vem, da je ne bi zadel, sem dodal. To ga je 
spodbudilo, da se dokaže. Tako dolgo je streljal vanjo, da je le 
padla na tla. Čebelja družina je sledila na tla padli odstreljeni 
veji. Pobral sem jo in čebele z nje stresel v prazni panj. 

Kakšen med je značilen za Spodnjo Savinjsko dolino in koliko-
krat ga točite?

Aprila cvetijo sadne vrste dreves, akacija in travniške cvetlice. 
Glede na njihovo količino cvetenja in razmer točimo cvetlični, 
akacijin, lipov ali mešani med. Trenutno cveti lipa, po 10. juni-
ju bo začel cveteti še kostanj in nato gozdna paša. Zadnja leta 
točimo med dvakrat na leto, še ne dolgo nazaj smo ga trikrat. V 
povprečju v eni čebelji sezoni naberemo od 0 do 30 kilogramov 
medu na panj oziroma čebeljo družino. Nekoč je bil izkupiček 
tudi do 40 kilogramov. 

Kaj vse je razlog za manjši pridelek? 
Zaradi poobednih sprememb, uporabe pesticidov, onesnaževa-

nja okolja, čezmernega elektromagnetnega sevanja in naraščanja 
svetovnega prebivalstva so čebele vedno bolj ogrožene. Na količino 
in kakovost medu vpliva še varoza oziroma zajedavska bolezen če-
belje družine. Toliko jih oslabi, da umrejo. Zaslediti je nekatere član-
ke, da imamo v Sloveniji preveč čebel, kar ne drži. Težava je, ker se 
jim manjša njihov življenjski prostor. Včasih je skoraj vsaka kmetija 
imela svoj čebelnjak. Med je bil njihov vir sladkorja. 

INTERVJU
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 V društvenem čebelnjaku na Gorici je 14 panjev oziroma čebeljih družin.
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Na pomen čebelarstva še posebno opozarjate v dneh okrog 20. 
maja, ko obeležujemo svetovni dan čebel. Slovenija kot domo-
vina čebelarstva in kranjske sivke temu dnevu pripisuje še po-
seben pomen.

Obeleževanje svetovnega dneva čebel, ki so simbol pridno-
sti, vztrajnosti, gospodarnosti in modrosti, poteka prav v mesecu 
maju zato, ker je na severni polobli to čas najbujnejšega razvoja 
čebel, takrat so čebele najštevilčnejše in se začnejo razmnoževa-
ti, potrebe po opraševanju pa so največje. Na ta dan strokovnjaki, 
čebelarji in drugi, ki se zavedajo pomena čebel in drugih opra-
ševalcev, opozarjajo na pomembnost ohranjanja čebel, na njihov 
pomen za celotno človeštvo ter pozivajo h konkretnim aktivno-
stim za njihovo ohranjanje. Od opraševanja je namreč odvisna 
kar tretjina vse pridelane hrane na svetu oziroma vsaka tretja 
žlica hrane. Za primer, čebela mora za kilogram medu obiskati 
štiri milijone rož in preleteti trikratno razdaljo okoli sveta.

Da je ta dan ravno 20. maja, pa ni nobeno naključje … 
20. maj je rojstni dan Antona Janše, rojenega v kraju Breznica 

na Gorenjskem (1734–1773), ki velja za pionirja sodobnega čebe-
larstva in enega največjih strokovnjakov za to področje v tistem 
času. Bil je prvi učitelj sodobnega čebelarstva na svetu, ki ga 
je Marija Terezija imenovala za stalnega učitelja na novi šoli za 
čebelarstvo na Dunaju. 

Ob koncu pa še nasvet … Na kaj je treba biti pozoren, ko kupu-
jemo med?

Najbolje je, če ga kupujemo pri domačih, lokalnih čebelar-
jih. Če ga kupujemo v trgovini, je najpomembneje, da preberemo 
besedilo na etiketi. Če piše na njej »med iz Evropske unije in ne 
Evropske unije«, je lahko evropskega medu zgolj ena kapljica, 
vse drugo pa je od kod drugod, največkrat iz Kitajske. 

Špela Ožir

INTERVJU

• • Maj 2025

Dragi ljubitelji kulinarike in dobre družbe! 

Vabimo vas na tradicionalno pasuljado, ki bo potekala 
v nedeljo, 1. junija 2025, od 9. ure dalje. 

Kot vsako leto bo dogodek združil ljubitelje pasulja, kuharske mojstre 
in vsa lokalna društva, ki želijo preizkusiti svoje spretnosti. 

Ekipe bodo imele priložnost tekmovati v kuhanju najboljšega pasulja, 
ki ga bo ocenjevala strokovna žirija. Poleg kuhanja pripravljamo tudi 

zabavne kulinarične izzive in druženje ob dobri hrani ter glasbi.

Vse zainteresirane ekipe in društva vabimo k prijavi.

Za več informacij in prijave nam pišite na mdpolzela@gmail.com ali 
obiščite FB/Instagram stran Mladinsko društvo Polzela.

Pridružite se nam in pokažite svoje kuharske veščine!
Mladinsko društvo Polzela

Vabilo na tradicionalno pasuljado – prijave odprte!
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Kaj je ponarejeni med?

Ponarejeni med je izdelek, ki je pogosto mešanica pravega 
medu in cenejših sirupov (npr. iz koruze, sladkorne pese ali riža), 
včasih pa medu sploh ne vsebuje. Takšni ponaredki se pogosto 
proizvajajo v velikih količinah in so posledično precej cenejši, 
kar jim omogoča lažji prodor na trg, kjer konkurirajo pristnim 
izdelkom lokalnih čebelarjev.

Vpliv na lokalno čebelarstvo
Slovenski čebelarji so znani po visoki kakovosti svojega 

medu, zlasti zaradi pestre flore, čistega okolja in dolgoletne 
tradicije čebelarstva. Ko se na trgu pojavi cenejši ponaredek, je 
težko konkurirati s pristnim medom, ki zahteva veliko dela, zna-
nja in odgovornosti. To ogroža prihodke lokalnih čebelarjev ter 
zmanjšuje njihovo motivacijo za nadaljnjo dejavnost.

Poleg gospodarske škode ima pojav ponarejenega medu tudi 
širše posledice za kmetijstvo. Zaradi zmanjšanja števila čebelar-
jev lahko pride do zmanjšanega opraševanja, kar neposredno 
vpliva na pridelek sadja, zelenjave in drugih rastlin.

Zavajanje potrošnikov
Ponarejeni med je pogosto označen kot naraven ali celo kot 

»100% med«, čeprav ne izpolnjuje standardov. To je zavajajoče 
za potrošnike, ki verjamejo, da kupujejo kakovosten izdelek. Po-
leg tega je ponarejeni med lahko zdravju škodljiv, saj vsebuje 
umetne dodatke ali ostanke pesticidov in antibiotikov, ki so pre-
povedani v Evropski uniji.

Kako prepoznati ponarejeni med?

Prepoznavanje ponarejenega medu ni vedno preprosto, a 
obstaja nekaj namigov:
•	 cena: če je cena medu sumljivo nizka, gre najverjetneje za 

ponaredek;
•	 konzistenca: naravni med kristalizira, ponarejeni pogosto 

ostane tekoč dolgo časa;
•	 izvor: kupujmo med od preverjenih lokalnih čebelarjev ali z 

zaščitenimi geografskimi označbami (npr. slovenski med z 
zaščiteno označbo porekla);

•	 laboratorijske analize: te lahko zanesljivo potrdijo pristnost 
medu, a so za potrošnika težko dostopne.

Kaj lahko storimo?
Boj proti ponarejenemu medu zahteva sodelovanje med 

čebelarji, državnimi institucijami, trgovci in potrošniki. Treba je 
okrepiti nadzor nad uvozom in prodajo medu, izboljšati sledlji-
vost izvora izdelkov ter ozaveščati potrošnike o pomembnosti 
podpore lokalnemu kmetijstvu.

Za ohranitev kakovostne čebelarske tradicije in varnosti hra-
ne je ključno, da kupujemo od zaupanja vrednih virov ter se za-
vedamo posledic ponarejanja hrane.

Viri:
1. Čebelarska zveza Slovenije (https://www.czs.si).

2. Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike 
Slovenije (https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/kmetijstvo-

gozdarstvo-in-prehrana/).

Blaž Turnšek

MED VELJA ZA ENEGA IZMED NAJBOLJ CENJENIH 
NARAVNIH PROIZVODOV, KI GA ŽE TISOČLETJA 
UPORABLJAMO KOT HRANO, ZDRAVILO IN 
SREDSTVO ZA KREPITEV IMUNSKEGA SISTEMA. 
PRIDELAVA MEDU JE TESNO POVEZANA S 
KMETIJSTVOM, SAJ ČEBELE Z OPRAŠEVANJEM 
BISTVENO PRISPEVAJO K RODNOSTI ŠTEVILNIH 
KULTUR. VENDAR PA SE JE V ZADNJIH LETIH POJAVIL 
RESEN PROBLEM: PONAREJENI MED.

grožnja čebelarstvu, 
potrošnikom 
in zaupanju v 

kmetijstvo

• • Maj 2025

KMETIJSTVO

PONAREJENI MED:
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KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

KOSILNICA PRAKTIK 

249,00 € 

 

 

VELIKA IZBIRA  SADIK 

ZELENJAVE IN CVETJA 

KOSA BENCINSKA 

BC 26 PRIME 89,90€ 

Iščemo pomoč 
Na kmetiji Hrašar iz Tabora iščemo pomoč 

pri obiranju jagod v maju in juniju. 
Če ste zainteresirani, pokličite na telefonsko številko: 

041 693 706 (Bogdan Hrašar).
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Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.

KAKO Z NIZKIMI STROŠKI DO 
VEDNO DOVOLJ TOPLE VODE?

Ni treba odkrivati tople vode pri tem, 
kateri ogrevalni sistem je okolju in vaši 
denarnici najbolj prijazen. Toplotne 
črpalke, seveda!

Priprava tople sanitarne vode je poleg 
ogrevanja drugi največji strošek v 
družinskem proračunu. Konec kurilne 
sezone je tako najprimernejši čas za 
razmislek in izbiro bolj učinkovitega 
sistema in s tem oklestenja stroškov. 
Veliko gospodinjstev se namreč v teh 
dneh ukvarja z mislijo, kako pripraviti 
toplo sanitarno vodo v času izven 
kurilne sezone in plačevati nižji račun za 
elektriko.

Sanitarne toplotne črpalke so najbolj 
ekonomične, precej bolj kot običajni 
električni bojerji. Investicija v sistem 
je nižja kot na primer pri sončnih 
kolektorjih, življenjska doba izjemno 
dolga, prilagoditve v kurilnicah oz. 
prostorih, v katerih se nahajajo, pa 
minimalne. Za pripravo tople sanitarne 
vode so potrebne majhne moči, zato 
lahko naprava stoji že v prostoru, ki ima 
15 m2.

VEDNO DOVOLJ TOPLE VODE

Toplotna črpalka 70 % potrebne 
toplote pridobi iz okolice, ostalih 30% 
pa iz električne energije, ki je potrebna 
za obratovanje naprave. Sanitarne 
toplotne črpalke so namenjene 
majhnim porabnikom, kot tudi tistim, ki 
dnevno potrebujejo več kot tisoč litrov 
tople vode. 

V vsakem slovenskem gospodinjstvu 
se po podatkih Statističnega urada 
Slovenije porabi povprečno 104 litra 
vode iz vodovoda dnevno. Od te 
količine nekje 40 do 60 litrov predstavlja 
topla sanitarna voda. In nič ni bolj 
neprijetnega, ko med prhanjem 
zmanjka tople vode. Zveni znano? 
Uporabnikom toplotnih črpalk se to 
praktično ne zgodi nikoli. 

KRONOTERM VODILNI V SEGMENTU 
SANITARNIH TOPLOTNIH ČRPALK

Pionir sanitarnih toplotnih črpalk pri nas 
je podjetje Kronoterm. Izdelujejo jih že 
od daljnega leta 1976, ko je ustanovitelj 
podjetja Rudi Kronovšek razvil prvo 
sanitarno toplotno črpalko v Sloveniji. 
Iz male delavnice, v kateri so v začetku 
proizvedli okrog 100 naprav letno, se 
je podjetje iz Šentruperta razvilo v 
vodilnega Evropskega proizvajalca 
toplotnih črpalk pri nas. Podjetje sedaj 
letno proizvede več tisoč sanitarnih 
toplotnih črpalk. 

V svojem širokem asortimanu imajo 
nagrajene, izjemno učinkovite ter okolju 
prijazne sanitarne črpalke za majhne 
potrebe in vse do najzahtevnejših 
uporabnikov. 

Nenehen razvoj je ključ uspeha podjetja 
Kronoterm. Lastno razvojno ekipo na 
področju inovacij dopolnjujejo z lastno 
proizvodnjo. Pohvalijo se lahko tudi z 
laboratorijem za razvoj novih generacij 
najučinkovitejših toplotnih črpalk, ki 
je eden najsodobnejših v tem delu 
Evrope. 

Več kot štirikratni prihranki pri 
stroških segrevanja sanitarne 
vode v primerjavi z drugimi 
energenti.

Okolju najprijaznejši način  
segrevanja – zmanjšanje  
emisij CO2 za več kot 62 %.

Možnost samostojne uporabe 
preko celega leta ali pa 
priključitev na katerikoli 
ogrevalni kotel. 

Brezplačno pohlajevanje kleti, 
shrambe ali manjših  
prostorov.

4 RAZLOGI, ZAKAJ  
IZBRATI SANITARNO  

TOPLOTNO ČRPALKO?

Za ugodnejše in enostavno ogrevanje 
sanitarne vode obiščite www.kronoterm.
com, pokličite 03 703 16 20 ali pišite na 
info@kronoterm.com.

Tvoj naslednji klik? Skeniraj!

• • Maj 2025
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Gre za več kot le novo ureditev v prostoru, saj projekt 
predstavlja pomemben korak k izobraževanju, ozaveščanju 
ter ohranjanju naravne in kulturne dediščine. Občina Polzela 
je nosilka projekta, ki je bil uspešno prijavljen na javni razpis 
EKSRP, ob podpori Evropske unije in Republike Slovenije, s kar 
80 odstotki pridobljenih nepovratnih sredstev.

Pobudo za ureditev parka sta dala domačina Ivica in Ko-
nrad Brunšek, ki sta velikodušno odstopila del svojega zemlji-
šča. Njuno idejo je z odprtostjo sprejel župan Jože Kužnik in 
tako je zamisel hitro prerasla v konkretno akcijo. Občina je k 
sodelovanju povabila tri pomembne partnerje: Kmetijo Brun-
šek Krk, čebelarja Marka Golobba ter Osnovno šolo Polzela.

…. na odprtje Tematskega parka in 
Čebeljega paradiža v Andražu nad Polzelo

Kaj prinaša Čebelji paradiž?

Na pobočju Jelovskega hriba je nastal medoviti nasad z več kot 
200 medonosnimi rastlinami, ki bodo označene z informativnimi 
tablicami in QR kodami. Tematski park z imenom Čebelji paradiž bo 
obiskovalcem ponujal možnost poglobljenega spoznavanja čebel, 
rastlin in njihove vloge v ekosistemu. 

Na poseben način bodo vključena tudi vsa čebelarska društva v 
Sloveniji, saj bo vsako posajeno medonosno simbolično drevo – od 
lip do češenj in kostanjev – namenjeno njim v čast. V nasadu bo 
lepo urejena sprehajalna pot, ki bo obiskovalcem omogočala prije-
tno in poučno doživetje narave.

Slovenski čebelnjak in učilnica na prostem
V sklopu projekta bo postavljen tudi tradicionalni slovenski če-

belnjak, opremljen s panjskimi končnicami, ki jih bodo s svojimi 
idejami okrasili učenci Osnovne šole Polzela. Znotraj čebelnjaka bo 
mogoče spoznati čebelarske izdelke in terapevtske vsebine, zanje 
pa bo skrbel izkušeni čebelar Mark Golobb.

Poseben pomen ima tudi učna komponenta, saj bo Osnovna šola 
Polzela pripravila učne liste, vsebine za šolske skupine in skrbela za 
izobraževalno vrednost projekta. S tem bodo naši otroci že od malih 
nog spoznavali pomen čebel in odgovornega ravnanja z okoljem.

Slovesno odprtje za vse generacije
Na odprtje, ki bo v nedeljo, 1. junija 2025, ob 17. uri, ste vlju-

dno vabljeni vsi občanke in občani. Slovesnosti se bodo udeleži-
li predstavniki občin, čebelarskih društev in javnih zavodov, svojo 
navzočnost pa je že potrdil tudi predsednik Čebelarske zveze Slo-
venije Boštjan Noč. Dogodek bo obogatil pester program: nagovori 
organizatorjev, predstavitev projekta, strokovne razprave in prijetno 
druženje ob medenih dobrotah.

S tem projektom Občina Polzela nadaljuje svojo vizijo trajno-
stnega razvoja, ohranjanja naravne dediščine in spodbujanja turi-
stične prepoznavnosti lokalnega okolja.

Špela Ožir

OBČINA POLZELA SKUPAJ S PARTNERJI Z VESELJEM 
SPOROČA, DA BO V NEDELJO, 1. JUNIJA 2025, OB 17. 
URI SLAVNOSTNO ODPRTJE TEMATSKEGA PARKA 
IN ČEBELJEGA PARADIŽA NA JELOVSKEM HRIBU V 
ANDRAŽU NAD POLZELO, V BLIŽINI ZNAMENITE 
JELOVSKE LIPE IN KASTELKINEGA ZNAMENJA.
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Vabljeni ...



80 let 
OD KONCA 

2.2.  SVETOVNE 
VOJNE

Jubileju so se poklonili v več državah. Osrednje slovenske 
državne slovesnosti, ki je bila v Stožicah, se je udeležil ves dr-
žavni vrh, navzočih pa je bilo tudi več bork in borcev narodnoo-
svobodilnega boja. Kot so zapisali organizatorji proslave, se ob 
80-letnici sobivanja v miru bolj kot kadar koli prej spopadamo z 
nestabilnimi časi, ko lahko mir omaje že rahel piš vetra. Priredi-
telji dogodka so si prizadevali ljudi ozavestiti o tem, kako krhek 
je današnji čas, in generacije, skupnost, družbo pozvati k odgo-
vornemu ravnanju ter ohranjanju miru tudi v prihodnje.

V Polzelanu ne bomo pisali podrobneje o drugi svetovni vojni. 
S prispevkom želimo zgolj spomniti, da se je za mir treba truditi. 
Vsak izmed nas je dolžan narediti, kar je v njegovi moči, saj smo 
na trhlih tleh. Nemirno je po vsem svetu, saj je trenutno več deset 
vojnih žarišč. Na vseh področjih je treba krepiti strpnost, sprejema-
nje različnosti, spoštovanje, empatijo, pogovarjanje, dogovarjanje …

Želimo pa spomniti tudi na moč upanja. Ob tem se navezu-
jem na psihologa, ki je preživel štiri nacistična koncentracijska 
taborišča, Viktorja E. Frankla. V svojih knjigah, veliko jih je pre-
vedenih tudi v slovenščino, je pisal tudi o življenju v taboriščih. 
Razmišljal je o upanju in smislu življenja, kar ostaja nadvse ak-
tualno tudi za sodobnega bralca, ki živi v obilju ali celo preobilju. 
Kaj stori človek, ko nenadoma spozna, da razen golega življenja 
nima več česa izgubiti? Lakota, poniževanje, strah in globoka ob-
čutja jeze in krivice pa tudi v najhujših okoliščinah postanejo 
znosni, ko si v spomin prikliče podobe ljubljenih oseb, ob ujeti 
lepoti trenutka. Upanje ima posebno moč. Zaporniki, ki so izgu-
bili upanje, da bodo nekega dne še živeli zunaj zapora, niso pre-
živeli. »V življenju lahko izgubiš vse razen ene stvari – svobode 
izbire odziva na to, kar se zgodi. To določa kakovost življenja, ki 
ga živimo – ne bogastvo ali revščina, ne slava ali neznanost, ne 
zdravje ali trpljenje. Kakovost našega življenja je določena z na-
šim odnosom do realnosti, kakšen pomen ji pripisujemo, kakšen 
odnos imamo do nje, kakšno stanje duha nam ustvarja.« (Viktor 
E. Frankl) Nujno je torej ohraniti notranjo svobodo in smisel tudi 
v najbolj brezupnih okoliščinah.

V nadaljevanju dodajam prispevek Tamare Logar z Inštituta 
za novejšo zgodovino, s katerim vabi k dopolnjevanju zbirke žrtev 
druge svetovne vojne – Sistory.si.

Inštitut za novejšo zgodovino je leta 1997 zagnal projekt popisa 
vseh smrtnih žrtev vojne in povojnega nasilja z območja Slovenije. 
Nastala je zbirka z več kot 100.000 žrtvami, dostopna na portalu 
www.sistory.si/ww2. Vsak zapis vsebuje osebne podatke in podat-
ke o okoliščinah smrti. Čeprav so podatki zbrani iz številnih arhi-
vov, matičnih knjig, časopisov in ustnih pričevanj, je identiteta po-
sameznih žrtev različno popolno ugotovljena. Danes je objavljena 
celotna zbirka, kar omogoča celovitejši vpogled v usode posame-
znikov. Novost portala je, da lahko uporabniki sami dopolnjujejo 
zbirko – dodajajo informacije, dokumente, fotografije in zgodbe.

Kako je vojna zaznamovala posamezne skupnosti, ponazarja 
primer Občine Polzela. Tudi Občina Polzela je v drugi svetovni voj-
ni in neposredno po njej utrpela hude izgube. V zbirki je trenutno 
zabeleženih 182 žrtev, med katerimi je 155 moških in 27 žensk. Med 
žrtvami je bilo 41 civilistov, preostali pa so pripadali različnim voja-
škim in paravojaškim enotam. Največ žrtev iz Občine Polzela je bilo 
evidentiranih v letih 1942, 1944 in 1945. Ti podatki jasno kažejo, kako 
globoko je vojna zaznamovala tudi lokalno skupnost.

Zbirka ni le zgodovinski vir – je poklon vsem, ki so v vojni 
izgubili življenje. Vabljeni, da obiščete spletno stran, poiščete 
podatke o svojcih in prispevate k ohranjanju spomina.

Jolanda Železnik

AKTUALNO

9. MAJ 1945 VELJA ZA URADNI KONEC DRUGE SVETOVNE VOJNE, KI JE 
TRAJALA POLNIH ŠEST LET, V NJEJ PA JE SODELOVALO KAR 61 DRŽAV Z 
MILIJARDO SEDEMSTO MILIJONI PREBIVALCEV IN S POVRŠINO 131,5 MILIJONA 
KM2, KAR JE PREDSTAVLJALO 96 % ZEMELJSKE POVRŠINE (VIR: WIKIPEDIJA). 
MEDTEM KO JE PRVA SVETOVNA VOJNA POTEKALA PREDVSEM V EVROPI, SE 
JE DRUGA SVETOVNA VOJNA RAZŠIRILA DOMALA PO VSEM SVETU. DATUM 
KONCA VOJNE NI ENOZNAČEN, ENI OBELEŽUJEJO 8. MAJ, DRUGI 9. MAJ.
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 Graf prikazuje število žrtev v Občini Polzela med letoma 1940 in 1946.
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Da očitno naša občina na žalost ni izjema, nakazujejo izku-
šnje nekaterih občanov, ki so bili priča, da so mladostniki v mra-
ku v središču Polzele skočili na cesto. Ravnateljica Osnovne šole 
Polzela Bernardka Sopčič o tem ni seznanjena, saj med njihovimi 
učenci opisanih ekstremov niso zaznali. Najverjetneje je namreč 
šlo za srednješolce. »V prvi vrsti tovrstna vedenja poznamo iz 
medijev in izobraževalnih dogodkov, vendar o konkretnih prime-
rih med našimi učenci nimamo informacij. Če do težav pride, jih 
pogosto odkrijemo naključno ali na podlagi zaupanja učencev,« 
pojasnjuje ravnateljica. Kljub temu se v šoli jasno kažejo po-
sledice pretirane uporabe naprav informacijsko-komunikacijske 
tehnologije: nespečnost, slabša koncentracija, padec motivacije 
in težave v medosebni komunikaciji. »Družbena omrežja vplivajo 
tudi na čustveno regulacijo učencev, kar vodi do napetosti in 
socialnih konfliktov,« dodaja.

Spletno nasilje – skrito, a prisotno
Spori med otroki so se iz javnih prostorov preselili na splet, 

ki je odraslim pogosto nedostopen. Primeri spletnega nasilja 
vključujejo žaljivo komunikacijo, ponarejanje fotografij in video-
posnetkov, izključevanje iz spletnih skupin in podobno. »Po na-
vadi jih zaznamo in se vključimo v reševanje šele takrat, ko stvari 
prerastejo okvire in sprožijo stisko izpostavljenih do te mere, da 
se pojavijo različne vidne in zaznavne oblike stisk ter žal tudi 
zdravstvenih težav (strah, zaprtost vase, zbujanje neprimerne 
pozornosti, nezbranost, neuspeh pri šolskem delu, anksioznost, 
težave z vidom, težo ...). Šola v takih primerih deluje po vnaprej 
določenih protokolih, v težjih primerih pa sodeluje tudi s policijo 
in drugimi institucijami,« je pojasnila ravnateljica.

Pravila uporabe telefonov v šoli
Na Osnovni šoli Polzela so telefoni med poukom prepove-

dani, razen če so del izobraževalnega procesa. Ob kršitvah se 
naprava odvzame, o tem pa obvestimo tudi starše. Kot navaja 
ravnateljica, pričakujejo, da bodo prihodnje spremembe zako-
nodaje na področju osnovnega šolstva dodatno podprle takšna 
pravila. »Seveda pa bi si želeli, da bi bila takšna pravila samou-
mevna kot del vzgojnega delovanja družin in bi šola svoje delo, 
energijo usmerjala v temeljno usmeritev – učenje in izobraževa-
nje,« še pravi ravnateljica. 

Psihološki vplivi: pogled svetovalne službe
Svetovalna delavka Katja Čeh izpostavlja, da družbena 

omrežja pomembno vplivajo na samopodobo mladostnikov. 
»Prek omrežij mladi iščejo občutek pripadnosti in izražajo svojo 
identiteto, a hkrati se pogosto primerjajo z nerealnimi podobami 
in standardi, kar še posebej prizadene dekleta,« opozarja sveto-
valna delavka in dodaja, da raba telefonov kot orodje za pomiri-
tev ali beg pred težavami lahko vodi v zasvojenost. Staršem sve-
tuje, naj se z otroki odkrito pogovarjajo, jih opazujejo in skupaj 
raziskujejo digitalni svet. Priporočila pediatrov glede omejitev 
uporabe zaslonov naj bodo vodilo, ne le formalnost. »Tako kot 
otroke naučimo biti del prometa, bi jih morali učiti rabe zaslo-
nov – načrtno, starosti primerno, z zgledom in nadzorom,« pravi.

Skupaj za odgovorno uporabo spleta
Učitelji, svetovalni delavci in vodstvo polzelske šole poudarjajo, 

da lahko največ naredimo skupaj – z zgledom, odprto komunikacijo 
in aktivnim sodelovanjem. »Splet ne bo izginil iz življenja mladih, 
lahko pa skupaj poskrbimo, da bo postal varnejši, manj škodljiv 
prostor za njihovo odraščanje,« še pravi svetovalna delavka in do-
daja, da organizacije, kot sta Safe.si in Logout, ponujajo številne vire 
za pomoč in podporo tako otrokom kot staršem. »Starši, vključite 
se, spremljajte dogajanje, bodite del otrokove digitalne resničnosti 
– vzgajajmo jih mi, ne splet.«

Špela Ožir

IZZIV SODOBNEGA ČASAVpliv družbenih omrežij na 
mladostnike

AKTUALNO

V SODOBNI DRUŽBI SE Z NEVERJETNO HITROSTJO ŠIRIJO 
SPLETNI IZZIVI, ZLASTI NA DRUŽBENEM OMREŽJU TIKTOK. 
MED MLADOSTNIKI LAHKO POSTANEJO PRAVI SPLETNI 
FENOMEN – A POGOSTO TUDI VIR NEVARNOSTI. NEDAVNO 
STA SE V SLOVENIJI POJAVILA DVA POSEBEJ TVEGANA IZZIVA: 
»ANGEL SMRTI«, KO MLADOSTNIKI SKOČIJO PRED VOZEČE 
SE VOZILO, TER »LETEČI SUPERMAN«. TAKŠNA RAVNANJA 
SO SMRTNO NEVARNA IN ZAHTEVAJO POZORNOST VSEH – 
STARŠEV, ŠOLE IN ŠIRŠE SKUPNOSTI.
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 Mag. 
Bernardka 
Sopčič, 
ravnateljica

 Katja Čeh, 	
svetovalna 
delavka
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Dan zdravja v našem vrtcu

Tudi v Vrtcu Polzela smo obeležili dan zdravja. Z otroki smo 
se pogovarjali o tem, kaj pomeni biti zdrav, kako lahko za svoje 
zdravje skrbimo vsak dan in zakaj je pomembno, da uživamo 
zdravo hrano. 

Skupaj smo pripravili slasten sadni smuti iz svežega sadja 
(jabolka, banane, hruške, borovnice, grozdje, jagode in maline), 
ki so ga otroci z veseljem poskusili.

Ustvarili smo prijetno dopoldne, polno smeha, novih izku-
šenj in okusov.

Zdravje je naše največje bogastvo in z majhnimi koraki že v 
vrtcu skupaj hodimo po poti zdravega načina življenja.

Otroci in vzgojiteljice oddelkov 7 in 8

Občinska čistilna akcija

V petek, 4. aprila 2025, je v sklopu in pod okriljem čistilne 
akcije Občine Polzela tudi v vrtcih Polzela in Andraž nad Polzelo 
potekala čistilna akcija. 

V akciji so sodelovali vsi oddelki, vsak po svojih močeh. Oči-
stili smo vrtčevsko igrišče, kjer smo pobrali smeti, večje veje, ka-
mne ter grabili liste in sekance. Uživali smo v sončnem vremenu 
in polni pozitivne energije ter delovne vneme hkrati dali svoj 
prispevek čistejšemu okolju. Ob koncu smo se posladkali še z 
nagrado, ki nam jo je zagotovila Občina Polzela.

Andreja Bohnec

Čistilna akcija

Skrb za urejeno, čisto okolje nam ni neznanka, to je naš na-
čin življenja in prav je tako, saj se v lepem in čistem okolju bolje 
počutimo in smo zadovoljnejši. 

V petek, 4. aprila 2025, smo učenci in učiteljice oddelkov 
podaljšanega bivanja na OŠ Polzela izvedli intenzivno spomla-
dansko urejanje in čiščenje okolja v okolici naše šole in igrišča. 
Občina Polzela nam je priskrbela rokavice in vrečke in tako smo 
se lotili čiščenja. Žalosti nas, da je naše igrišče vedno bolj polno 
odpadkov. Želimo si, da ne bi bilo tako. Vse leto imamo večkrat 
čistilne akcije, na katerih sproti poskrbimo za čiščenje, saj se do-
bro zavedamo, da smeti spadajo v smetnjake, in ne okoli njih. Vsi 
zadovoljni in z nasmehom na obrazu smo se na koncu posladkali 
s čokoladicami in sokovi, za kar se zahvaljujemo županu Občine 
Polzela Jožetu Kužniku.              

Tanja Sadnik
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VRTEC IN ŠOLA

 Praznovali smo dan zdravja.

 Radi čistimo.

 Šolarji redno skrbimo za čisto okolje.
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V četrtek, 17. aprila 2025, je v prostorih 
Kulturnega doma Polzela za predšolske 
otroke Vrtca Polzela potekala podelitev 
bralne značke Mali Savinjčani beremo in 
Škratove bralne značke. 

Pred podelitvijo smo si skupaj s starši 
ogledali čudovito predstavo v izvedbi gle-
dališča Ku-kuc z naslovom Pikina pusto-
lovščina. Po predstavi so nas nagovorili 
župan Jože Kužnik, ravnateljica Bernardka 
Sopčič in knjižničarka Občinske knjižnice 
Polzela Renata Novak. Poleg Pike Nogavič-
ke nas je obiskal tudi škrat in skupaj sta 
otroke spodbudila k pravilnemu ravnanju 
s knjigami in vsakodnevnemu branju. Sle-
dila je slavnostna podelitev priznanj in 
medalj za vse pridne škratobralce. 

Podelitev bralne značke 

Malim škratom iskreno čestitamo.

Vzgojiteljice predšolskih oddelkov

Z zaključkom bralne značke smo skleni-
li mesec knjige in branja na naši šoli. Naj-
prej smo na prireditev, za katero je vezno 
besedilo v verzih napisala učiteljica sloven-
ščine Marija Kronovšek, povabili učence, 
bralce od 6. do 9. razreda. Prireditev, ki sta 
jo povezovali devetošolki Ajda Čremožnik in 
Ela Cizej, smo nato ponovili še za učence od 
1. do 4. razreda. Skupaj smo našteli kar 443 
bralcev za bralno značko.

Zaključek bralne značke v šoli
V programu so nastopili učenci z re-

citacijami lastne poezije ali s pesmimi 
znanih slovenskih pesnikov. Na začetku 
smo se spomnili tudi nedavno preminu-
le pesnice Neže Maurer. Prvošolci so s 
pomočjo Petre Tajnik pripravili imenitno 
dramatizacijo glasbene pravljice Janeza 
Bitenca Zlati kamenčki. Glasbeno pa so 
nas razvajali Otroški pevski zbor z zbo-
rovodjo Mojco Rodič in Mladinski pevski 
zbor z zborovodjo Mitjem Vaupotičem. Tik 
pred podelitvijo sta na saksofonu in kita-
ri odigrala skladbo Pink Panter sedmo-
šolec Brin in učitelj matematike Andrej 
Petek.

Zaključek bralne značke smo 22. apri-
la 2025 pripravili tudi na podružnični šoli 
v Andražu nad Polzelo, kjer so se najprej 

v kulturnem programu predstavili prav 
vsi učenci. Prisluhnili smo različnim re-
citacijam, tretješolci so povedali, katere 
knjige so jim bile najljubše. Učenci so 
zapeli nekaj pesmi ob spremljavi instru-
mentov, četrto- in petošolci pa so prika-
zali slovenske plese in plese sosednjih 
držav. 

Ob koncu vseh prireditev sva ravna-
teljica Bernardka Sopčič in šolska knji-
žničarka podelili bralna priznanja pred-
stavnikom učencev od 1. do 8. razreda, 25 
devetošolcev pa povabili k prejemu spo-
minskih priznanj za devet let branja. Za 
mentorstvo in spodbujanje branja smo 
se zahvalili tudi razrednim učiteljicam in 
učiteljicam slovenščine.

Alja Bratuša
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VRTEC IN ŠOLA
Knjiga je okno, stopinja v drug svet, 

le kaj bi počeli brez njenih besed. 
Mi, škratje po duši, pa žejni smo znanja, s potepi po knjigah smo varuhi branja. 

Sabina Posedel 

 S prireditve za škratobralce  

 Z zaključka bralne značke 2025
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Dan zdravja
Naravoslovni dan zdravja, ki smo ga izvedli 7. aprila 2025, 

smo posvetili zdravemu načinu življenja in skrbi za naš planet. 

Del dneva je bil namenjen podnebnemu teku, z na-
slovom Tečemo skupaj za lepšo prihodnost. 

Učenci razredne stopnje so hodili v skupinah in si 
predajali štafetno palico, ki je predstavljala odgovor-
nost, ki jo nosimo drug do drugega in do narave. Skupaj 
smo učenci od 1. do 5. razreda prehodili 25,6 km. Naši 
prijatelji na podružnični šoli pa so k našim prehojenim 
kilometrom dodali še 2,3 kilometra. Učenci na predme-
tni stopnji so pretekli 62,4 km ter prehodili 3 km. 

Sodelovali smo tudi s Centrom za krepitev zdravja, 
Zdravstvenim domom Žalec, ki je imel predavanja za 
naše učence na temo zdrave prehrane, gibanja, dušev-
nega zdravja … 

Dan smo končali z geslom Odpikajmo nasilje. Učen-
cem smo predstavili kampanjo RTV Slovenija. Na roko 
so si narisali štiri pike, ki pomenijo štiri zaveze. Z zave-
danjem, da smo mi tisti, ki smo odgovorni in moramo 
ukrepati, ko nasilje zaznamo oziroma če smo mi žrtev, 
moramo povedati, smo sklenili dan. 

Zapisali Doroteja Smej Skutnik in Barbara Hudoklin, 
uredila Karmen Zupanc.
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VRTEC IN ŠOLA

 Dan zdravja na OŠ Polzela
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Na ta dan smo se v prvem razredu posvetili tudi ozaveščanju o 
življenju hendikepiranih. Zato smo se obrnili na društvo YHD. 
To je društvo, ki hendikepiranim omogoča, da živijo neodvisno. 
Na naši šoli so v 1. a in 1. b izvedli delavnico Bontonček, ki je 
namenjena ozaveščanju o življenju hendikepiranih, enakim 
pravicam vseh ljudi, preprečevanju nastajanja stereotipov o 
hendikepiranih in odpravljanju že nastalih. 
Tretješolka INTI DIVJAK je dan predstavila takole: »Prvo uro smo se igrali igre. Na oči smo si dali ruto in nekdo v paru nas je vodil. Drugo uro je k nam prišla medicinska sestra. Poučevala nas je o prehrani. Narisali smo naš jedilni krožnik. Tretjo uro smo šli na sprehod do Orove vasi. Četrto uro smo se pogovarjali o nasilju po spletu in v šolah. Poslušali smo videoposnetke Odpikajmo nasilje. Poslušali smo njihovo himno, narisali napis s pikami in pike narisali na roke.«
TIM POPIČ, prav tako iz 3. c, pa je zapisal: »Prvo uro smo igrali igre. Eden je bil vodič, drugi pa voden. Nato smo se igrali vlak, prvi je vodil kolono. Drugo uro je prišla zdravnica in smo se pogovarjali. Tretjo uro smo šli na sprehod z baklo. Na pohodu sem nosil baklo. Četrto uro smo se pogovarjali o nasilju v šoli. Potem smo še poslušali himno Odpikajmo nasilje. Nato smo naredili črke iz pik in jih prilepili na tablo.«

V 6. razredu smo izvedli delavnico V svetu tišine, v sodelovanju 
z Društvom oseb z okvaro sluha celjske regije.
Dopisnici in šestošolki Ula Kos Kumer in Sofija Dokl Svatina sta zapisali: »Tretjo uro smo se odpravili v glasbeno učilnico, kjer smo prisluhnili predavanju o gluhih in naglušnih. Spoznali smo slovenski znakovni jezik. Predstavili so nam tudi Aleša, ki je oglušel pri štirih letih. Nekaj besed so namenili tudi predmetom, ki gluhim in naglušnim pomagajo v vsakdanjem življenju.«

V 7. in 8. razredih smo izvedli delavnice v 
sodelovanju z Društvom paraplegikov jugozahodne 
Štajerske (osebna izpoved in športne igre). 
Učenci so spoznali zgodbo invalidne osebe ter se 
preizkusili v igranju košarke na invalidskih vozičkih. 
Izkušnja je bila neprecenljiva.

V 9. razredu smo izvedli delavnico V svetu slepote 
in slabovidnosti, v sodelovanju z Medobčinskim 
društvom slepih in slabovidnih Celje. 

Lana Marie Štefančič je zapisala: »Člani društva 
slepih in slabovidnih so nas popeljali v svet slepote. 
Igrali smo se slepi šah, brali smo zapise v brajevi 
pisavi in hodili s palico za slepe po poligonu. Sanja, 
ki je slepa že od rojstva, nam je predstavila življenje 
slepe osebe in kako lahko slepim pomagamo. Najbolj 
me je presenetilo, da lahko slepi počnejo enake stvari 
kot mi, npr. perejo perilo, kuhajo, berejo, pišejo in so 
športno aktivni. Veliko sem se naučila o slepoti in 
kako se obnašati s slepimi ljudmi.«



Uspešna podelitev priznanj za OŠ Polzela na 
zaključni prireditvi 26. državnega tekmovanja Zdrav dih za navdih

Na lep sobotni dan, 12. aprila 2025, je v 
veliki dvorani Zavoda Celeia v Celju poteka-
la zaključna prireditev državnega tekmova-
nja Zdrav dih za navdih. Društvo pljučnih in 
alergijskih bolnikov Slovenije je že 26. leto 
zapored organiziralo tekmovanje Zdrav dih 
za navdih, ki je ponovno združilo številne 
ustvarjalne in angažirane učence in dijake 
iz osnovnih in srednjih šol po vsej Sloveniji. 
Učenci in dijaki smo lahko sodelovali z razi-
skovalnimi nalogami, videoposnetki, likov-
nimi in literarnimi izdelki.

Na tekmovanju smo s svojimi literar-
nimi izdelki sodelovale tri devetošolke 
Osnovne šole Polzela. Najprej je potekal 
kulturni program, kjer sem predstavila 

svoje tri pesmi z naslovi Ne!, Skrivalnice 
in Za hribom je svet brez dima. Zatem je 
sledila podelitev odličij. Loriana Turnšek, 
Ajda Čremožnik in Ela Cizej smo pod men-
torstvom Marije Kronovšek prejele tri zla-
te trstike.

Po uradnem programu smo razdeljeni 
v dve skupini odšli na ogled pokrajinskega 
muzeja. Prijazna vodiča sta nam približala 
zgodovino Celja in nam razširila obzorja 
zgodovine. V prvem delu ogleda smo se 
naučili veliko o gradnji in vizualni podobi 
starega Celja oziroma Celeie ter izvedeli, 
kakšno znanje so k nam prinesli Rimljani. 
V drugem delu pa smo podrobno spoznali 
zanimivo življenje grofov Celjskih.

Za sladek konec našega prijetnega 
druženja smo se na ta vroči dan poslad-
kale z osvežilnim sladoledom.

Loriana Turnšek, šolska novinarka

Snemanje z RTV Slovenija

Ne zgodi se pogosto, da nas na šoli 
obišče snemalna ekipa RTV Slovenija. 14. 
aprila 2025 pa se je zgodilo prav to. Svojo 
izkušnjo so predstavile Lana Marie, Mari-
ja in Tamara.

Meni je bilo snemanje 
zanimivo, ker so bile 
kamere in luči. Najbolj mi 

je bilo všeč, ko so razlagali, 

kako moramo narediti 
govorni nastop. Všeč mi 

je bilo, saj smo videli, kako 

snemajo za takšne oddaje, 

kolikokrat morajo posneti 

isti dogodek, da je v redu. 

Izkušnja je bila zanimiva 

in upam, da bi še kdaj 
imela tako priložnost. 	

         Tamara Dušič, 7. r.

• • Maj 2025

VRTEC IN ŠOLA »Ne prižgi te cigarete, raje vrzi stran,
 ni prepozno, prihrani si še en dan.«

Loriana Turnšek

 Nagrajenki Ela Cizej in Loriana Turnšek  z 
mentorico (manjka Ajda Čremožnik).
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V aprilu sem si pridobila zanimivo in zabavno izkušnjo. Sodelovala sem pri snemanju oddaje 
Posebne zgodbe – retorika za RTV Slovenija. S skupino sošolcev smo sodelovali v različnih delih 
oddaje. Jaz in Jure sva sodelovala v debati na trditev ¬¬¬¬»Starši bi morali nadzirati delovanje 
svojih najstnikov na družbenih omrežjih«. Nekaj tednov pred snemanjem sva z Juretom začela 
vaditi z različnimi debatnimi trditvami. Ker sem morala za razne debate raziskati različna 
področja, sem se naučila poiskati veliko informacij, ki jih prej nisem poznala. Največ pa sem se 
naučila o snemanju in poteku snemanja oddaj in filmov. Najbolj me je presenetilo, kako pomembna 
sta svetloba in kot, iz katerega snemaš. Čeprav sem bila na snemanju pod velikim pritiskom, sem 
zelo uživala in bi to izkušnjo z veseljem še kdaj ponovila. 	 Lana Marie Štefančič, 9. r.

V ponedeljek, 14. aprila 2025, je za nekaj učencev tretjega triletja pouk potekal malo drugače, 
saj smo dopoldne preživeli pred kamerami. Obiskali so nas snemalci z RTV Slovenija. Skupaj smo 
snemali oddajo o retoriki. 
V prvem delu so učenci 7. c-razreda prisluhnili napotkom za pripravo govornega nastopa, ki sva jih 
predstavili učenki 9. razreda Deja Vidmajer in Marija Plaskan Hodnik, snemalci so medtem snemali.
Pozneje je potekal še drugi del, kjer so posneli le devetošolce, kako iščemo podatke in razpravljamo 
v debatah o starševskem nadzoru otrok na družbenih omrežjih. Ta dan bi bilo res težko ponoviti, 
ker smo pred kamerami doživeli nešteto različnih občutkov. Za nami je še ena neverjetna izkušnja. 	
							       Marija Plaskan Hodnik, 9. r.
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Tradicionalna prvomajska budnica Pihalnega orkestra Cecilija

Tudi letos je na prvi maj po Občini Pol-
zela zazvenela tradicionalna prvomajska 
budnica. Pihalni orkester Cecilija je zai-
gral na 18 lokacijah po Občini Polzeli in 
zunaj nje. 

Prve občane smo zbudili že ob 5. uri, 
ko smo zaigrali v Ločici ob Savinji, nato 
pa smo se premikali čez Breg pri Polzeli, 
Orovo vas, Založe, center Polzele, Andraž 
nad Polzelo in Dobrič. Sodelovali smo na 
tradicionalnem prvomajskem srečanju 
na Šmiglovi zidanici in glasbeno obarva-
no dopoldne sklenili v Prekopi na Kmetiji 
Ocvirk.

Letos smo prejeli še več nasmeškov 
občanov, saj so nas prišli podpirat v še 
večjem številu. Izjemno hvaležni smo prav 
vsakemu, ki podpira tradicijo na naši do-
mači Polzeli, tako ali drugače.

Živa Avžner

 Pihalni orkester Cecilija je z budnico razveselil občane na 18 lokacijah.

• • Maj 2025

MOZAIK DOGODKOV

2727



Sprehodi skozi spomine

 Avtor razstave Salih Biščić

Na gradu Komenda je 9. aprila 2025 
opus svojih slikarskih del na ogled po-
stavil Salih Biščić, član likovne sekcije 
Kulturno-umetniškega društva (KUD) 
Polzela. Veliko obiskovalcev je uživalo v 
pestrem kulturnem programu: Franci Ožir 
je zaigral na harmoniko in zapel nekaj 
ljudskih pesmi, Stanka Kopušar je s pred-
stavitvijo svoje pesmi Knapovska dolina 
obudila spomine na potopljeno Družmir-
sko vas, Sonja Jezernik pa je predstavila 
avtorjevo življenjsko zgodbo.

Salih Biščić je prišel iz Tuzle v Sloveni-
jo kot 19-letnik s končano rudarsko šolo in 
se zaposlil v Premogovniku Velenje. Že v 
osnovni šoli ga je zanimalo likovno ustvar-
janje, zato je tudi v času aktivnega dela 
z zanosom in vztrajnostjo ohranjal stik z 
likovnim izrazom ter se temu po upoko-
jitvi popolnoma predal. Razstavljal je na 
mnogih skupinskih in samostojnih razsta-
vah, sodeloval na likovnih ekstemporih in 
kolonijah v Sloveniji in tujini ter na zna-

meniti zlati paleti Zveze likovnih društev 
Slovenije, kjer je prejel mnogo priznanj in 
certifikatov. Že 14 let je predsednik Dru-
štva šaleških likovnikov Velenje. 

S tokratno razstavo na gradu Komen-
da se avtor predstavlja z deli, izdelani-
mi v tehnikah akrila in olja, ki so simbol 
njegovih spominov, zato je razstavo poi-
menoval Sprehodi skozi spomine. Motivi 
tokratne razstave so pretežno odprt svet, 
zlasti piranske marine, morske krajine z 
detajli in znamenitostmi, pokrajine v vseh 
letnih časih, nekaj figuralike in pod ste-
klenim dnom dela v abstraktnem slogu 
– med njimi tudi nagrajena s priznanji in 
certifikati. 

Podžupan Občine Polzela Igor Pungar-
tnik je razstavo uradno odprl in se zahva-
lil avtorju za likovni prispevek ter likovni-
kom KUD Polzela za dogodek, ki je privabil 
številne obiskovalce sosednjih občin.

Mojca Korošec  

Z jabolčnim sokom in viljamovko do srebrnega priznanja
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Fotografska razstava Nine Miklič: Oči – okna duše

Na gradu Komenda na Polzeli so v ponedeljek, 12. maja 2025, 
odprli 2. razstavo mlade fotografinje Nine Miklič. Dogodek je or-
ganiziralo Društvo Dobra ideja v sodelovanju s Turističnoinfor-
macijskim centrom (TIC) Polzela.

Nina Miklič je osmošolka Osnovne šole Polzela z veliko stra-
stjo do fotografije in ustvarjanja. »Že odkar sem prijela fotoapa-
rat v roke, skozi objektiv raziskujem svet okoli sebe,« pravi zase. 
Tokrat je skozi objektiv predstavila globino pogledov, čustev in 
prijateljstev, ki presegajo generacije. Razstavo je poimenovala 
Oči – okna duše. »Oči namreč povedo veliko več, kot si lahko 
mislimo. So ogledalo duše in zrcalo naših zgodb,« je povedala 
avtorica o fotografijah.

Program za odprtje razstave je pripravila Nina skupaj s sošol-
ko Gojo Lajlar. Izvedli sta ga s prijateljicami: tretješolkama Julijo 
Žohar in Ronjo A. Pleterski, osmošolkami Elo Trkaj, Hano Bernot, 
Iris Erjave, Mio Perklič, Katjo Bagari Kranjc in Brino Žerdoner ter 
babico Erno Drofenik in sosedo Zdenko Jelen.

 
Na razstavi si lahko ogledate tudi dve nagrajeni fotografiji, ki 

sta jih skupaj z njeno mentorico na šoli, učiteljico Karmen Zu-
panc, poslali na natečaje. Fotografija Digitalne verige je prejela 

 Nina Miklič

tretjo nagrado na natečaju Evropa v šoli Zveze prijateljev mladi-
ne Slovenije. Fotografija z naslovom Dve očesi, en pogled pa je 
prejela prvo nagrado na 6. mladinskem fotografskem natečaju 
Portret 2025 pod pokroviteljstvom Fotografske zveze Slovenije. 
Razstava je na ogled do 6. junija 2025.

Bina Plaznik

 Sergej Zabukovnik (na sredini) na podelitvi priznanj na Ptuju

Na obronkih Polzele je leta 2022 zaživela dopolnilna dejav-
nost Brbonov grič, na katerem Sergej Zabukovnik z zgodbo o 
sadju, vztrajnosti in inovativnosti piše novo poglavje polzelske-
ga podeželja.

Z jabolčnim sokom in viljamovko do srebrnega priznanja

Zabukovnik, ki ima v lasti nasade jabolk, hrušk viljamovk in 
sliv, pravi, da so sadovnjaki še mladi, vendar vsako leto bolj ob-
rodijo. »Začel sem skromno, z jabolčnim sokom in kisom. Nasle-
dnje leto sem ponudbo razširil na jabolčni čips in suhe hruške, 
lani pa sem prvič predstavil tudi jabolčno žganje in viljamovko,« 
pripoveduje.

Njegovo delo ni ostalo neopaženo. Letos je za jabolčni sok in 
viljamovko prejel srebrno priznanje na 36. festivalu Dobrote slo-
venskih kmetij, kar ga je še dodatno spodbudilo k nadaljnjemu 
razvoju. Izdelke ponuja na domačem naslovu, v manjših lokalnih 
trgovinah in kot poslovna darila. Pogosto ga je mogoče srečati 
tudi na tržnicah.

Največ dela je jeseni, ko se mu pri trudu pridružita tudi žena 
in otroka. »Ljubezen do sadja sem najverjetneje podedoval po 
svojih prednikih, ki so se prav tako ukvarjali s sušenjem in pro-
dajo sadja,« je povedal.

Brbonov grič tako postaja ne le simbol kakovostnega sadja, 
temveč tudi primer dobre prakse, kako lahko s spoštovanjem do 
tradicije in drznostjo novih idej ustvarimo nekaj izjemnega.

Špela Ožir
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Večer s strokovnjakinjo za peko kruha z drožmi

V torek, 13. maja 2025, smo večer v Občinski knjižnici Pol-
zela preživeli v družbi Anite Šumer, avtorice kuharskih knjig o 
peki kruha z drožmi Drožomanija, Slana in sladka drožomanija 
ter Krašenje kruha. Odprla nam je vrata v svet fermentacije in 
naravnih procesov, ki stojijo za vsakim okusnim koščkom do-
mačega kruha.

 Andreja Jesenek z unikatnimi vintage kosi in trajnostno modo

Članica Društva Dobra ideja Andreja Jesenek je v petek, 9. 
maja 2025, v Lepem placu v Šempetru priredila brezplačni do-
godek, ki ga je poimenovala Pop-shop. 

V prijetnem vzdušju ob dobri glasbi in družbi so obiskovalci 
lahko preizkusili izbrana vintage oblačila, odkrivali preoblikova-
ne, okolju prijazne predmete, uživali v izvirni lastni zbirki uni-
katnih kosov, med njimi so našli tudi oblačila priznanih vintage 
znamk. To je bilo pravo raziskovanje trajnostne mode in navdiha.

Obiskovalci od najmlajših do starejših so radovedno in z za-
nimanjem brskali po razstavljenih predmetih in oblačilih ter jih 
tudi preizkusili. Nekatere stvari so našle nove lastnike, kar je bil 
tudi Andrejin cilj. Ostalo je še precej oblačil in zanimivih pred-
metov, med katerimi bodo lahko obiskovalci na katerem izmed 
naslednjih pop-shopov našli tudi kaj zase. 

Andreja pravi, da jo najbolj veseli, ko predmeti, ki so pri njej 
odslužili, najdejo nove lastnike in jih razveseljujejo.

Bina Plaznik

»Pop-shop« dogodek

Avtorica je z nami delila svojo strast do naravnih sestavin, 
ki jih uporablja pri svoji peki. Poudarila je pomen fermentacije 
– naravnega procesa, ki ne le izboljšuje okus in teksturo kruha, 
temveč tudi podpira zdravje prebavnega sistema. Navdušila nas 
je s svojimi zgodbami o tem, kako so se sestavine skozi fermen-
tacijo prepletale z njenim življenjem in kako je ta proces postal 
njen način življenja.

V večeru smo imeli priložnost poskusiti nekaj njenih doma-
čih vrst kruha z drožmi ter napitek kombuča. To je bil odličen 
prikaz raznolikosti in bogastva okusov. Skupaj smo spoznali, da 
peka kruha ni le tehnični postopek, temveč tudi način življenja, 
ki nas povezuje z naravo, časom in našim notranjim svetom.

Renata Novak
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Pohod na Rudnico pri 
Podčetrtku

 Stolp zdravja in veselja na Rudnici

Rudnica je 548 metrov visoko hribovje nad Podčetrtkom 
in Olimjem. Na vrhu hriba stoji 35 metrov visok razgledni 
stolp, imenovan Stolp zdravja in veselja, s katerega je zelo 
lep razgled.

V petek, 11. aprila 2025, se nas je pred občinsko stavbo zbra-
lo 11 pohodnikov, članov Planinskega društva Polzela in Društva 
upokojencev Polzela. Z avtomobili smo se peljali v Podčetrtek do 
cerkve sv. Lovrenca. Od tu smo krenili ob Svinjskem grabnu in 
naprej skozi gozd pod gradom Podčetrtek. 

Pot nas je vodila po označenih planinskih poteh, mimo Ve-
brovega travnika in po slikovitih Kozjanskih pobočjih. Na vrhu 
smo imeli krajši postanek. Odpočili in okrepčali smo se z dobro-
tami iz nahrbtnika, nato pa se podali na stolp. Nadaljevali smo 
proti zavetišču Šmarnica na mali Rudnici, od koder je lep razgled 
po okoliškem hribovju. Tu je tudi klopca ljubezni. Po krajšem po-
čitku smo se vračali po poti, do izhodišča. 

Pohod je potekal v lepem sončnem vremenu in dobri družbi. 
Domov smo se vračali polni lepih vtisov preživetega dne v naravi.

Julijana Klemen

Velikonočni druženji

 Druženje z osličkom Olijem in kozličkom Čikom je prineslo veliko 
topline in dobre volje.

Spoštovanje, srčnost in povezanost so vrednote, ki so nas v pe-
tek, 18. aprila 2025, združile v Društvu za zaščito konj in ostalih živali. 

Skupina uporabnikov Centra za varstvo in delo Golovec Celje 
je v prijetnem in sproščenem vzdušju skupaj z živalmi preživela 
nepozaben dan, poln ustvarjalnosti in topline. Uporabniki so z 
veliko veselja in vneme barvali velikonočni pirh velikosti kar 1,25 
metra ter pisane ptičje hiške in manjše pirhe.

Na velikonočno soboto pa smo za otroke in varovance Doma 
Nine Pokorn Grmovje pripravili velikonočno barvanje jajčk. Ta dan 
nam je bilo vreme naklonjeno, sonček je udeležence grel na poli-
gonu društva, kjer so barvali ogromna dinozavrova jajca. Seveda 
ni manjkalo nojevih jajc, pripravili pa smo tudi 200 kokošjih jajčk, 
ki so jih lahko starši in otroci po barvanju odnesli domov. Najbolj 
veselo pa je bilo druženje z osličkom Olijem in kozličkom Čikom, 
ki sta popestrila njihovo ustvarjalno soboto. 

Natalija Nedeljko

POZDRAVLJENI!

Z veseljem vas vabim, 
da me obiščete v mojem 
novem frizerskem salonu 
Staša, kjer vas čakajo 
vrhunske storitve in 
prijetno vzdušje! 

Kaj vam ponujam?
• Striženje moško, otroško, žensko…
• Oblikovanje las po vaših željah
• Barvanje, prameni, balayage tehnike
• Poročne in večerne pričeske
• Svetovanje za nego las in lasnih tipov

Delovni čas: Po dogovoru
Lokacija: Breška cesta 14, 3313 Polzela

Za rezervacijo ali več 
informacij me kontaktirajte 
na: 070 658 826 ali 
stasamikolic205@gmail.com

Veselim se, da vas bom 
razvajala in vam pomagala, da 
zasijete v svoji najboljši luči! 

• • Maj 2025 3131



 Pred cerkvijo sv. Marjete so obiskovalci z butarami popestrili praznični dan.

Na cvetno nedeljo se je v cerkvi sv. 
Marjete na Polzeli zbralo toliko ljudi, da 
sta bili stara in nova cerkev premajhni za 
vse, ki so k blagoslovu prinesli pisane bu-
tare in oljčne vejice.

Letos je po sveti maši, ki jo je daroval 
domači župnik Urban Lesjak, ponovno po-
tekalo tekmovanje butar s prijetnim dru-
ženjem. Strokovna komisija v sestavi Mar-
ko Slokar, Marja Košec in Dragica Sternad 

Pražnikar je ocenila in izmerila številne 
prijavljene butare ter jih nagradila. 

Največja butara, ki jo je prinesel Mark 
Koklič, je merila 563 cm. Z njo je za skoraj 
30 cm prehitel svojega brata Kevina Kokliča 
z butaro, veliko 530 cm. Najmanjša butara 
je merila 17 mm, v njej je bilo osem različ-
nih vrst lesa, prinesel pa jo je Robi Sluga. 
V kategoriji najizvirnejših butar je komisi-
ja namesto treh nagradila štiri, saj so bile 
butare resnično čudovite in večinoma delo 
celotnih družin. Prvo mesto sta s svojima 
butarama osvojila brat in sestra Ožbolt in 
Flora Bosnan. Prvi trije v vsaki kategoriji so 
tudi letos prejeli čudovite torte izpod moj-
strskih rok Karoline Veber, drugi praktične 
nagrade, prav vsi pa sladko presenečenje. 

Ker taki lepi dogodki povezujejo in 
združujejo v velikonočnem vzdušju, hkrati 
pa poskrbijo za skupno pripravljanje dru-
žin, bodo v župniji to tradicijo nadaljevali 
tudi prihodnje leto. 

Tone Tavčer

Tekmovali za naj butare

 Otroci so pred gradom Komenda posejali sončnice in se učili o pomenu skrbi za naravo.

Svetovni dan Zemlje vsako leto praznu-
jemo 22. aprila in je priložnost, da se vsi sku-
paj spomnimo, kako pomembno je varovati 
ter spoštovati naš planet. Letos se je temu 
prazniku ponovno poklonila tudi Občina 
Polzela. V sodelovanju s TIC Polzela, Vrtcem 
Polzela in Osnovno šolo Polzela smo pripra-
vili lep dogodek, posvečen naši naravi.

Pred grajskim poslopjem gradu Ko-
menda smo s skupnimi močmi ustvarili 
novo gredico, posejano s sončnicami – 
simbolom topline, svetlobe in povezano-
sti z naravo. Sončnično seme nam je z ve-
likodušnostjo podarila Čebelarska zveza 
Slovenije, za kar se jim iskreno zahvaljuje-
mo. Vsak otrok je z veseljem posejal svoj 

del semen iz vrečice, ki jo je prejel, s tem 
pa tudi simbolično prispeval k skrbi za 
okolje ter krepitvi zavedanja o pomemb-
nosti čebel in rastlin za naš planet. Skupaj 
smo ustvarili majhen, a pomenljiv korak v 
smeri bolj zelene prihodnosti.

Dogodek je spremljal tudi kratek kul-
turni program, ki so ga pripravili otroci iz 
vrtca in učenci šole. Z glasbo, recitacijami 
in nasmehi so pokazali, kako že najmlajši 
razumejo pomen spoštovanja do narave. 
Ob zaključku smo vsakemu otroku v za-
hvalo in kot simbolično darilo podarili 
cvetni prah – vir hranil za čebele in drago-
cen dar narave tudi za človeka. Manjkal pa 
ni niti sladek priboljšek.

Iskrena hvala vsem, ki ste sodelovali ter 
s svojo prisotnostjo soustvarili lep in srčen 
dan v znamenju spoštovanja do naše ma-
tere narave. Naj nas sončnice, ki bodo po-
leti zacvetele pred gradom Komenda, vsak 
dan znova opomnijo, da lahko s skupnimi 
močmi sejemo semena boljšega sveta.

Lidija Praprotnik

Svetovni dan Zemlje
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Gobarji se izobražujejo

 Udeleženci tečaja so pridobili naziv 
determinator pripravnik po programu 
Mikološke zveze Slovenije.

Izobraževanje je društvenega značaja 
in poteka po programu Mikološke zveze 
Slovenije, ki je krovna organizacija. Udele-
ženci si pridobijo znanje za poznavanje 80 
vrst gliv in se seznanijo tudi z zakonodajo 
s tega področja.

Tečaj sta vodila Franc Uratnik in Jer-
nej Gradišnik, ki imata naziv determi-
nator svetovalec iz poznavanja 240 vrst 
gliv. Slušatelji so bili zelo vestni, z zani-
manjem so prisluhnili podani razlagi, kar 
se je poznalo pri reševanju vprašalnika 
in odlično opravljenem preizkusu znanja. 
Vsem slušateljem je bilo izročeno prizna-
nje za strokovni naziv determinator pri-
pravnik.

Tone Tavčer

Salamijada v Andražu nad Polzelo

 Na salamijadi so obiskovalci uživali ob pokušini domačih salam.

tega največ šest točk za okus, štiri točke 
za prerez (videz, barvo in teksturo), tri toč-
ke za vonj in dve točki za zunanjo podobo.

Občinstvo sta v uvodu pozdravila pred-
sednik Društva upokojencev Andraž Anton 
Mešič in župan Občine Polzela Jože Kužnik. 
Na prireditvi je program povezoval Janez 
Šumak, za glasbo pa so poskrbeli Vaški god-
ci iz Andraža nad Polzelo. Vsi obiskovalci so 
lahko brezplačno okušali salame v obliki 
narezka, a tudi drugih okrepčil ni manjkalo.

Ob podelitvi priznanj so bili izposta-
vljeni izdelovalci najbolje ocenjenih sa-
lam, in sicer Matej Mandelc (skupna oce-
na 39,7), Rok Vasle (skupna ocena 38,8) in 
Gašper Umbreht (skupna ocena 38,4).

Zahvala za uspešno izvedeno veliko 
salamijado gre predvsem članom Društva 
upokojencev Andraž, strokovni ocenje-
valni komisiji, proizvajalcem salam, ki so 
prinesli vzorce salam v ocenjevanje, do-
mačim gospodinjam, obiskovalcem prire-
ditve in Občini Polzela.

Biserka Škoflek

V Andražu nad Polzelo je 15. aprila 
2025 potekala salamijada - dogodek, ki 
ga je pripravilo Društvo upokojencev An-
draž skupaj z Občino Polzela, na njem pa 
je sodelovalo 21 izdelovalcev domačih sa-
lam z 22 vzorci salam. 

Tričlanska komisija pod vodstvom Ja-
neza Šumaka je ocenjevala 22 prinesenih 
vzorcev domačih salam. Ocenjevali so po 
pravilniku o ocenjevanju Zveze društev 
salamarjev Slovenije. Najvišja možna sku-
pna ocena treh sodnikov je 45 točk, od 

V sklopu letnega programa je Gobarsko-mikološko društvo Polzela izvedlo strokov-
no izobraževanje svojih novih članov za pridobitev naziva determinator pripravnik. Tečaj 
je obiskovalo 18 članov in je potekal 17. in 18. aprila 2025 v mali dvorani Kulturno-ume-
tniškega društva Polzela. 
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 Učenke OŠ Polzela in članice skupine Mravljice so ob pogovoru o 
praznikih nekoč in danes stkale dragocene medgeneracijske spomine.

Že osmič smo se srečale z učenci Osnovne šole Polzela. Za 
lepe priložnosti smo zelo hvaležne vodstvu šole, predvsem pa 
knjižničarki Alji Bratuša. V naših druženjih smo obravnavali že 
kar nekaj tem, se skupaj nasmejali, doživeli skupne trenutke, ki 
bodo lahko ostali za kakšen dragocen spomin.

16. aprila 2025 smo se srečali v prostorih našega centra. Pogo-
varjali smo se o običajih nekoč in danes. Naše gostje Aneja, Ina, 
Iva, Vita, Tara in Zara, torej šest učenk petega razreda osnovne 
šole, so nam pripravile resnično lepo doživetje s prikazi. 

Mravljice smo pripravile opise nekaterih svojih doživetij pra-
znikov. V spontanem izmenjevanju mnenj, pogovoru in smehu je 
čas tako hitro minil, da je ostalo komaj kaj časa za nekaj sladka-
nja. Deklice so nato odhitele na priprave za kolesarski izpit.

Vesele smo, da sta se našemu vabilu lahko odzvali tudi rav-
nateljica Bernardka Sopčič in vodja Medgeneracijskega društva 
Mozaik generacij Marjana Šmajs.

Naša skupina bo kmalu praznovala deseto obletnico. Mimo 
besed in branja knjig seveda ne moremo, počnemo pa še mar-
sikaj. Najlepše pa je, da se rade družimo, da smo si »nekaj 
več«.

Zinka Vybihal

Običaji nekoč in danes 
Srečanje bralne skupine Mravljice z učenci osnovne šole

Prisotni so povedali:
• Radi imava velikonočne praznike in sva komaj dočakali zajčka, ki je pustil skromna, a težko pričakovana darilca. 			       Nataša Pesjak in Bernarda Hofman
• Z babico, ki živi v Prekmurju, rada barvam jajca.Tokrat sem s seboj prinesla jajce, pobarvano v rdečem vinu.  Iva Jambrek
• V naši družini je bilo kar 12 otrok. Kljub temu je mama, ki je bila kuharica, za praznike vedno poskrbela, da je bilo na mizi dovolj dobrot. 		            Hedvika Zupanc
• Moja družina je razširjena, saj poleg naju s sestro in staršev živijo v njej tudi stari starši. 	             Živa Merslavič
• Rodila sem se v Mehiki in tam nekaj časa hodila v vrtec. Skoraj vsako leto gremo na obisk k sorodnikom v Mehiko, kjer uživamo v običajih in okusni hrani.        Ina Arrambide Krajnc

Marjana Šmajs

Kegljanje s kroglo na vrvici 

V četrtek, 8. maja 2025, je bila v sklopu Pokrajinske zveze 
Društva upokojencev Celjske regije tekma v kegljanju s kroglo 
na vrvici za moške in ženske. Organizator je bilo Društvo upo-
kojencev (DU) Andraž nad Polzelo. Tekmovanje je potekalo na 
športnem igrišču v Andražu nad Polzelo, kjer se je pomerilo 13 
moških in 12 ženskih ekip. 

Moška ekipa DU Ponikva je zasedla prvo mesto, ekipa DU An-
draž nad Polzelo drugo mesto in tretje mesto DU Prebold. Ženska 
ekipa DU Ostrožno je zasedla prvo mesto, ekipa DU Polzela drugo 
mesto in tretje mesto DU Andraž nad Polzelo. Posamično je bil 
med moškimi najboljši Jože Govedič iz DU Prebold, ki je zasedel 
prvo mesto, Drago Jamnikar iz DU Andraž nad Polzelo je zasedel 
drugo mesto, Jože Jezernik iz DU Ponikva pa je zasedel tretje me-
sto. Med ženskami posamično so bile najboljše Vera Banovšek iz 
DU Ostrožno, ki je zasedla prvo mesto, Zlatka Kroflič iz DU Ostro-
žno, ki je zasedla drugo mesto, in Alojzija Jelen iz DU Ponikva na 
tretjem mestu. 

Biserka Škoflek

  Veselje ob zaključku
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Desetletnica obstoja in uspešnega delovanja ZNZLM Slovenije 

 Skupinska fotografija udeležencev 10. zbora ZNZLM Slovenije

gajnika, športnega referenta, nadzornega 
odbora in verifikacijske komisije. Uspe-
šno so bile opravljene vse načrtovane 
naloge. Delegati so poročila skupaj s pro-
grami dela za naslednji dve leti soglasno 
potrdili.

Zbrane je nagovorila predstavnica 
Agencije za varnost prometa Republike 
Slovenije in svetnica Občine Polzela Dra-
gica Sternad Pražnikar, ki se je zbranim 
ob tej priložnosti v imenu agencije tudi 
zahvalila za njihov doprinos na področju 
prometne preventive in varnosti. 

Zbor članov je bil zaključen s povabi-
lom predsednika Milana Pečnika na pri-
reditev ob letošnjem dnevu šoferjev, na 
kateri bodo počastili deseto obletnico de-
lovanja ZNZLM Slovenije. 

Peter Pungartnik

Delegati članic Zveze neodvisnih zdru-
ženj logistov in mehatronikov (ZNZLM) 
Slovenije so se v Ločici ob Savinji zbrali 
na jubilejnem desetem zboru.

Po uvodnem pozdravu je predsednik 
Milan Pečnik podal poročilo o uspešno 
opravljenem delu ZNZLM Slovenije v letu 
2024. Sledila so poročila poveljnika, bla-

Tudi izlet je rekreacija in šport 

 Članice so zimsko telovadbo zaključile s prijetnim izletom.

Po telovadbi je večkrat sledilo druže-
nje v društvenih prostorih in praznovanje 
rojstnih dni. Na pobudo naše vodje telo-
vadbe Vere Drobež smo se odločile, da 
zimsko telovadbo zaključimo še z izletom, 
ki smo ga izvedle 29. aprila 2025 in povabi-
le še naše zainteresirane članice. 

Najprej smo si ogledale kajakaško 
progo Tacen z vodičem iz Kajakaške zveze 
Slovenije. Pot nas je nato vodila na labod-
je Zbiljsko jezero. Kot smo se predhodno 
dogovorili, smo se srečale s predstavniki 
Društva upokojencev Smlednik, ki so nam 
pripravili dobrodošlico in prikaz klekljanja 
ter razstavo njihovih unikatnih izdelkov. 
Ustavile smo se tudi v Arboretumu Volčji 
Potok, kjer smo z vožnjo z vlakcem obču-
dovale cvetočo pokrajino. Na poti domov 
smo v prijetni gostilni v Tuhinjski dolini 
imele pozno kosilo. 

Lepo se zahvaljujemo vsem donator-
jem, ki so nam omogočili, da je bil izlet še 
bogatejši.

Vera Drobež

Upokojenke Društva upokojencev Andraž smo v zimskem času pridno telovadile v 
telovadnici Podružnične šole Andraž. Enkrat na teden smo si dobro razgibale sklepe 
pod odličnim vodenjem športne pedagoginje Nanike Cvikl. 
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V svetu Bachovih kapljic

 Polonca Čuda je predstavila Bachovo cvetno terapijo in svojo knjigo.

V Medgeneracijski center Polzela je v skupino Do zdravja z naravo mentorica Cvet-
ka Mastnak Čulk povabila prijateljico, zeliščarico in certificirano Bachovo cvetno tera-
pevtko Polonco Čuda. Predstavila nam je svojo knjigo Popolno zaupanje: zdravljenje 
od znotraj in nam povedala za Bachovo cvetno terapijo.

Polonca Čuda je že v mladosti zbolela 
za redko boleznijo, za katero Wikipedija 
pravi, da je neozdravljiva. Kljub radove-
dnosti nam ni izdala imena svoje bolezni, 
zaupala pa nam je, kako ji je do ozdravitve 
pomagala izvorna energija. Razkrila nam 
je, da je ta energija tudi v vseh nas in da 
lahko zelo veliko naredimo preventivno z 
rekreacijo, meditacijo, zdravo prehrano, 
druženjem, nabiranjem in uporabo zelišč.

Pokazala nam je 38 stekleničk Bacho-
vih kapljic in 39. stekleničko, katere upo-
raba je samo za primere smrti ali nesreč. 
Druge pa pomagajo proti stresu in ob naj-
različnejših čustvenih težavah. Z njimi je 
začel zdraviti angleški zdravnik dr. Bach, ki 
je vanje prvi ujel vso energijo rastlin.

Samo globoko je treba verjeti, druga-
če ne prideš do izvorne energije, da bi te 
ozdravila, kot je ozdravila Polonco Čuda.

Majda Mlakar 

Mladinci postali državni podprvaki

 Hopsi so na zaključku državnega prvenstva v kategoriji do 20 let osvojili drugo mesto.

Med 10. in 13. aprilom 2025 je v športni dvorani na Polzeli potekal zaključek držav-
nega prvenstva fantov v kategoriji do 20 let. Na turnirju je sodelovalo najboljših osem 
ekip v državi, ki so se med seboj pomerile za naslov prvaka. Gledali smo lahko vrhunske 
košarkarske predstave, na katerih ni manjkalo atraktivnih potez in napetih zaključkov. 

S pristopom in športno igro so igral-
ci na tribune privabili veliko število ljudi. 
Predvsem tekme Hopsov so bile obiskane 
v zelo velikem številu, še posebej v fina-
lu, ko je bila dvorana napolnjena skoraj 
do zadnjega kotička. Na koncu so naslov 
proslavljali igralci Zlatoroga Thermane 
Laško, ki so bili v finalu boljši od Hopsov. 
Tekmo za tretje mesto pa so dobili igralci 
ECE Triglava, ki so s trojko v zadnji sekundi 
premagali Ilirijo.

Posebna zahvala za izjemen turnir gre 
vsem, ki ste kakor koli pripomogli pri or-
ganizaciji turnirja. Zahvaljujemo se tudi 
vsem sponzorjem, ki ste vsak na svoj na-
čin prispevali sredstva za bolj kakovostno 
izvedbo. Košarkarski zvezi Slovenije hvala 
za zaupanje, hvaležni pa smo tudi vsem 
gledalcem, ki ste v vseh teh dnevih poskr-
beli za izjemno košarkarsko vzdušje. Še 
posebej se kot organizatorji zahvaljujemo 
našim fantom, vrhunski ekipi, ki je skozi 
ves turnir pokazala, da ste postali prava 
športna družina. Do zadnje sekunde ste 
se borili in na koncu poskrbeli za izjemen 
uspeh, saj ste postali državni podprvaki.

Timotej Satler
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Hopsi ekspresno nazaj med elito

 Hopsi ob močni podpori navijačev slavijo zmago in vrnitev v najvišji rang slovenske košarke.

S to zmago so povedli v seriji in za na-
predovanje so potrebovali samo še eno 
zmago. Ta je sledila že čez štiri dni, ko so 
na gostovanju v Celju v odličnem vzdušju 
prišli do gladke zmage z rezultatom 62 : 77. 
Tudi na tekmi v Celju se je zbralo ogromno 
polzelskih navijačev, ki so s Hmeljboysi 
na čelu pričarali fantastično vzdušje, ko-
šarkarji Hopsov pa so jim vrnili z izjemno 
zmago in ekspresno vrnitvijo v najvišji 
rang tekmovanja. 

V sezoni 2025/26 bomo tako na Polzeli 
ponovno spremljali najkakovostnejše slo-
venske košarkarske ekipe. Na tem mestu 
bi se radi zahvalili vsem navijačem, ki ste 
skozi vso sezono skrbeli za odlično vzduš-
je na domačih in tudi gostujočih tekmah, 
še posebej pa v mesecu aprilu na finalni 
seriji in mladinskem zaključnem turnirju, 
ko je bila Športna dvorana Polzela napol-
njena skoraj do zadnjega kotička.

Timotej Satler

Košarkarji Hopsov so ob koncu meseca aprila odigrali finalno serijo 2. slovenske 
košarkarske lige (SKL) proti nasprotnikom iz Celja. Serija se je s prvo tekmo začela v 
Športni dvorani Polzela. Pred bučnimi navijači, ki se jih je zbralo kar tisoč, so Hopsi 
prišli do zelo pomembne zmage z rezultatom 76 : 72.

Moč, vztrajnost in rekordni dvigi 

 Podelitev

mu Nejc Rebolj (PLK Ljubljana) ter Dorian 
Justin (ŠD Samson). Pri ženskah je v tro-
boju moči največ točk zbrala Tjaša Vagaja 
(PLK Ljubljana), ki je v kategoriji do 69 kg s 
skupnim rezultatom 377,5 kg osvojila 80,35 
točke. Sledili sta ji Maruša Traven (ŠZD 
Kvihtarnica) ter Andriyana Muhič (PLK 
Polzela). Posebno priznanje je prejel tudi 
najboljši novinec, Marco Manzato (Disco-
very Athletics ASD), ki je v kategoriji do 105 
kg zbral 675 kg in 84,06 točke.

Tekmovanje so zaznamovali prijatelj-
sko športno vzdušje, dovršena organiza-
cija ter visoka raven izvedbe, za kar gre 
zasluga domačemu klubu PLK Polzela. Z 
lepo udeležbo gledalcev, zabavnim pro-
gramom ob poteku tekmovanja ter močno 
zastopanostjo domačega kluba je Polzela 
znova potrdila svoj sloves enega izmed 
ključnih prizorišč slovenskega power-
liftinga.

Samo Železnik

V soboto, 26. aprila 2025, je Power-
lifting klub Polzela gostil že tradicional-
no pokalno tekmovanje v potisku s prsi in 
troboju moči, tokrat pod imenom "Polzela 
Heavy Hitters", ki je potekalo v prostorih 

kluba na Cvetlični ulici. Dogodek, ki šte-
je za pokalno razvrstitev klubov v sklopu 
Powerlifting zveze Slovenije, je privabil 
skupno 52 tekmovalk in tekmovalcev iz 
treh držav – Slovenije, Italije in Hrvaške.

Tekmovanje je potekalo v dveh disci-
plinah: potisku s prsi in klasičnem troboju 
moči. V potisku s prsi je slavil Džemal Ja-
zavac (PLK Ljubljana).V kategoriji nad 120 
kg je z dvigom 186,5 kg zbral 78,63 točke, 
kar je tudi nov državni rekord. Sledila sta 
mu Ambrož Jelenc (ŠD Samson) ter Maks 
Gal Novak (ŠD Samson). Med ženskami je 
bila najuspešnejša Nuša Balen (ŠD Sam-
son) v kategoriji do 76 kg, ki je z dvigom 
75 kg zbrala 57,77 točke, sledili sta ji Maja 
Pureber (ŠD Fit&Fun) in Lidija Novković 
(PLK Polzela).

V troboju moči je največ točk med mo-
škimi dosegel Žan Povše (PLK Polzela), ki 
je v kategoriji do 93 kg s skupnim seštev-
kom 700 kg zbral 92,02 točke. Sledila sta 
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 Oskar Pižorn (drugi z desne) je  osvojil 	
3. mesto na pokalnem tekmovanju.

2. pokalna tekma Karate zveze Slovenije v Velenju

V soboto, 12. aprila 2025, je v Velenju potekala 2. pokalna tekma Karate zveze Slo-
venije. Tekme se je udeležilo 450 tekmovalcev iz 52 slovenskih klubov.

Naš klub so zastopali Žiga Bašić, Žan Goričan, Benja Mešič, Tjan Mešič, Ažbe Mlačnik, 
Oskar Pižorn, Julija Rožič, Nika Šenica in Maks Vidmajer. 

Rezultati: 

1. mesto: Žiga Bašić (kumite malčki -26 kg), Ažbe Mlačnik (kumite mladinci -61 kg) in 
Nika Šenica (članice -68 kg),

3. mesto: Žan Goričan (mlajši kadeti -40 kg), Benja Mešič (deklice +44 kg), Oskar 
Pižorn (dečki -35 kg) in Julija Rožič (mladinke -66 kg).

Tokrat je malo športne sreče zmanjkalo Tjanu Mešiču in Maksu Vidmajerju. Vsem 
iskrene čestitke za dobre borbe.

Zoja Avžner

Mladi planinci na Žavcarjevem vrhu

Zadnji planinski pohod za mlade pla-
nince iz Osnovne šole Polzela smo izvedli 
v soboto, 5. aprila 2025. Tokrat je šlo za 
družinski izlet in tako se je pridružilo ne-
kaj očkov in mamic, pa tudi babic. 

 Skupinska fotografija pri koči na Žavcarjevem vrhu

Vreme je služilo in planinski vodnik Miran Golob iz Planinskega društva Maribor matica nas 
je popeljal na vrh in planinsko kočo. Tam smo si vzeli čas za igro, malico in klepet. Miran nas 
je popeljal po krožni poti, na postankih razlagal o lokalnih značilnostih in pojasnil razglede v 
dolino. Koča na Žavcarjevem vrhu je bila izbrana za naj kočo leta 2024. 

Poln avtobus navdušenih udeležencev se je srečno vrnil domov. Otroci so veseli, če aktivno 
preživljajo čas s svojimi starši. Dobrodošli v naši družbi.

Aleksander Mlakar 
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Aprilska tura na vrh Velike planine

 Pred Domžalskim domom

Ob obletnici ustanovitve Planinskega društva Polzela, 26. aprila 2025, nas je osem 
planincev osvojilo vrh Gradišče (1666 metrov) na Veliki planini, ki je največja slovenska 
visokogorska pašna planina. 

V oblačnem vremenu so planino krasili zaprti žafrani, odcveteli telohi in cvetoče 
resje. Na lahko označeno pot smo se podali iz vasi Krivčevo na Gojško planino (1475 
metrov), čez Malo planino do najvišje točke Velike planine, nato pa se vrnili do Dom-
žalskega doma (1534 metrov). Vračali smo se po označeni poti v Stahovico, mimo dveh 
cerkva, sv. Primoža in sv. Petra. Ta del poti poteka v zavetju gozda in je primeren za vse 
aktivne planince v vseh starostnih obdobjih.

V šestih urah smo prehodili 17 kilometrov. Vzpona je bilo 1240 metrov, spusta pa 
1440 metrov. 

Stanka Tominšek Kužnik

Mednarodni karateistični turnir

V soboto, 10. maja 2025, je v Postojni potekal mednarodni karateistični turnir "Po-
stojna open 2025". Tekme se je udeležilo osem držav: Slovenija, Hrvaška, Bosna in Her-
cegovina, Gvineja, Italija, Črna gora, Maroko in Srbija. V okrnjeni zasedbi so naš klub 
zastopali Žiga Bašić, Žan Goričan, Filip Abraham, Maks Vidmajer in Oskar Pižorn.

Najbolje se je tokrat odrezal Žan Goričan v kategoriji mlajših kadetov pod 40 kg. 
Dosegel je odlično tretje mesto. V prvi borbi je z rezultatom 8 : 0 premagal Italijana, v 
drugi borbi je z izenačenim rezultatom 1 : 1 premagal nasprotnika iz Bosne in Hercego-
vine, v polfinalni borbi pa je z rezultatom 0 : 0 izgubil proti Hrvatu. V dveh repasažnih 
borbah za tretje mesto je prepričljivo premagal nasprotnika iz Italije in Slovenije ter si 
priboril bronasto kolajno.

Čestitke Žanu za odlične nastope.
Zoja Avžner   Žan Goričan (drugi z desne) na tretjem mestu

V ponedeljek, 
2. junija 2025, 

okrog 17. ure obiskal 
našo občino na športnem 

stadionu na Polzeli. 

JUNAK DEŽELAK JUNAK DEŽELAK 
OBIŠČE POLZELOOBIŠČE POLZELO

Dobrodelna akcija

Pridite v čim večjem številu, 
povabite tudi svoje prijatelje in znance. 

Več nas bo, lepše bo.
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Lokostrelca Tim in Toja bronasta v novi 
olimpijski disciplini

Slovenska lokostrelca Tim Jevšnik (Polzela) in Toja Ellison (Medvode, živi v ZDA) sta 
na Floridi na svetovnem pokalu osvojila bronasto kolajno v kategoriji mešanih ekip 
s sestavljenim lokom, ki bo v Los Angelesu 2028 prvič del programa olimpijskih iger.

Na poti do finala sta v osmini finala premagala ekipo Portorika, v četrtfinalu Mehiko. 
V malem finalu z Italijani pa sta vseskozi držala prednost in na koncu suvereno zmagala 
z rezultatom 155 : 151. 

Tone Tavčer   Tim Jevšnik in Toja Ellison

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.

Cici planinci po poti škrata Bisera

Na kmetiji je kmet z zmleto koruzo 
privabil jelene in damjake, ki smo si jih 
lahko ogledali povsem od blizu, najpo-
gumnejši pa so jih tudi božali. Odpravili 
smo se na pot po učni poti škrata Bise-
ra. Hodili smo ob potoku, ob katerem je 
bilo opaziti več ruševin mlinov, na kmetiji 
Volk pa nam je gospodar pokazal delujoč 
mlin. Medtem ko si je ena skupina ogle-
dala notranjost mlina, je druga opazovala 
cvetoče rastline ob gozdu, ki nam jih je 
predstavila in poimenovala Romana Palir. 
Pot nas je vodila po gozdni poti in ko smo 
prišli na jaso, smo na toplem spomladan-
skem soncu pojedli hrano iz nahrbtnika. 
Po krožni poti smo se vrnili do kmetije, 
kjer smo imeli čas za igro na igralih in 
druženje. 

Izlet so organizirale mentorice v vrtcu 
in vodniki Planinskega društva Polzela. 

Mojca Pajenk
 Cici planinci, očki in mamice, mentorice in planinski vodniki

Družinski planinski izlet z avtobusom na Kmetijo Lamperček smo izvedli 12. aprila 
2025. Za nekatere otroke je bila vožnja z avtobusom prvo tovrstno doživetje. 
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Nedelja, 1. 6. 2025
 od 7.30 do 8.30: Meritve holesterola, krvnega sladkorja, 
tlaka

	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo; Krajevna organizacija 
Rdečega križa Andraž
 ob 17.00: Odprtje tematskega parka in Čebeljega paradiža 
na Jelovskem hribu v Andražu nad Polzelo

	 Na Jelovskem hribu v Andražu nad Polzelo; Občina Polzela

Torek, 3. 6. 2025
 ob 16.00: Slikanje in oblikovanje ob Tednu ljubiteljske 
kulture

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sreda, 4. 6. 2025
 ob 8.00: Slovenske Konjice (v organizaciji PZDU Celje)

	 Zbor pri Domu krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Četrtek, 5. 6. 2025
 ob 17.00: Županov sprejem novorojenčkov, rojenih v letu 2024

	 Park Šenek; Občina Polzela

Petek, 6. 6. 2025
 ob 7.00: Pohod: Javorščica – Kozjansko

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 20.30: Poletni večer na gradu Komenda z Evo Boto

	 Grad Komenda; Občina Polzela

Sobota, 7. 6. 2025
 ob 18.00: Odprtje razstave 8. mednarodne likovne kolonije 
Novi Klošter

	 Dvorec Novi Klošter; KUD Polzela, Občina Polzela in JSKD – 
izpostava Žalec

Nedelja, 8. 6. 2025
 ob 17.00: Predstavitev tretje otroške knjige iz zbirke 
7-nočnice z avtorico Tino Čas, z glasbenim programom 
učencev Glasbene šole Cecilije

	 Avla gradu Komenda, Tina Čas

Ponedeljek, 9. 6. 2025
 do ponedeljka, 30. 6. 2025: Razstava del 8. mednarodne 
likovne kolonije Novi Klošter

	 Grad Komenda Polzela; Grad Komenda Polzela; KUD Polzela, 
Občina Polzela, JSKD –izpostava Žalec

Torek, 10. 6. 2025
 ob 16.00: Slikamo, oblikujemo – z roko v roki z najmlajšimi

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sreda, 11. 6. 2025
 ob 16.00: 311. lunohod – v neznano

	 Zbor pri Društvu upokojencev Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 14. 6. 2025
 ob 5.00: Tolsti vrh–Kriška gora

	 Zbor pri igrišču v Andražu nad Polzelo; Športno društvo 
Andraž
 ob 9.00: Likovna kolonija

	 Igrišče Andraž nad Polzelo; Kulturno društvo Andraž

Ponedeljek, 16. 6. 2025
 do petka, 20. 6. 2025: Celodnevne delavnice na likovni 
koloniji SlopArt Prebold 2025

	 MC Prebold, Dolenja vas 53; Zvonko Eder – likovna sekcija 
KUD Polzela

Četrtek, 19. 6. 2025
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra; delavnica Sarkopenija

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Petek, 20. 6. 2025
 od 16.00 do nedelje, 22. 6. 2025 17.00: Bovec, tridnevno 
kampiranje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Planinsko društvo Polzela

Sobota, 21. 6. 2025
 ob 10.00: Iskanje vilinskega kristala kresne noči

	 Park Šenek; Društvo Dobra ideja in TIC Polzela

Nedelja, 22. 6. 2025
 ob 8.00: Izlet s kolesi

	 Zbor pri igrišču v Andražu nad Polzelo; Športno društvo 
Andraž

Ponedeljek, 23. 6. 2025
 ob 20.00: Občinska proslava ob dnevu državnosti

	 Športni park Lipa v Andražu nad Polzelo; Občina Polzela

Četrtek, 26. 6. 2025
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
in KO RK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra

Petek, 27. 6. 2025
 ob 15.30: Začetek teniškega turnirja posameznikov (vzhod–
zahod)

	 Teniško igrišče Andraž nad Polzelo; Športno društvo Andraž

Sobota, 28. 6. 2025
 ob 7.30: Pohod po spominskih obeležjih Andraža nad 
Polzelo

	 Zbor pri igrišču v Andražu nad Polzelo; Športno društvo 
Andraž
 ob 18.00: Samostojni koncert Aleša Hribernika

	 Glasbeno-instrumentalno društvo Polzela; Kulturni dom 
Polzela

Nedelja, 29. 6. 2025
 ob 17.00: 6. športno srečanje med člani društev Andraža nad 
Polzelo, srečanje članic in članov ob prazniku društva

	 Igrišče Andraž nad Polzelo; Športno društvo Andraž
 ob 17.00: 3. turnir streljanja z zračno puško

	 Igrišče Andraž nad Polzelo; Športno društvo Andraž
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KOLEDAR DOGODKOV

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Balinanje – moški

	 Balin klub Balinc Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.00 (2. 6., 9. 6., 16. 6.): Igra štrbunk in namizni tenis

	 OŠ Polzela, mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – rokodelska skupina Iskrice

	 Društveni prostori, DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 15.30 do 17.00: Balinanje – ženske

	 Balin klub Balinc Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 17.00 do 19.00: Balinanje – moški

	 Balin klub Balinc Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 19.30: Krajevna liga v košarki

	 Igrišče Andraž nad Polzelo; Športno društvo Andraž

Vsako sredo: 
 od 8.00 do 9.30 (4. 6., 11. 6 ., 18. 6): Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00 (4. 6. in 18. 6.): Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 17.00 do 18.30 (4. 6., 11. 6., 18. 6.): Delavnica Do zdravja z naravo
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela

 od 19.00 do 20.30 (4. 6., 11. 6., 18. 6.): Šahovski krožek
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 15.00 do 17.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.00: Meditacija

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00 (5. 6., 12. 6.): Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 17.00: Rekreacija – streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi, štrbunk

	 Športno igrišče Andraž nad Polzelo; Društvo upokojencev 
Andraž

Vsak petek:
 od 10.00 do 11.30: Pogovorna angleščina

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsako soboto:
 ob 17.15 (razen 28. 6.): Medkrajevna liga malega nogometa – 
Andraž 2024/25

	 Igrišče Andraž nad Polzelo; Športno društvo Andraž
 od 19.45 do 21.00: Slavilni večer vsako prvo soboto v mesecu

	 Trg sv. Marjete; Župnija Polzela

Vsako nedeljo:
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Sobota, 28. junij 2025, ob 18. uri

Samostojni koncert Aleša Hribernika

v Kulturnem domu na Polzeli

Poslušali boste evergreene, glasbo 70. in 80. let 
ter oldies goldies. 

Vljudno vabljeni! Glasbeno-instrumentalno društvo Polzela 
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Zahvale in spomine za naslednjo 
številko Polzelana sprejemamo 

do 10. junija 2025 oziroma do 
zapolnitve prostora.

 

Besedilo skupaj s fotografijo 
lahko oddate osebno v uredništvo 
Polzelana (Malteška cesta 28, 3313 

Polzela) ali po elektronski pošti 
urednistvo-polzelan@polzela.si.

Zahvala
Ob bolečem slovesu

ALOJZIJA LENIČA
(23. 5. 1937–23. 4. 2025)

s Polzele

Ob boleči izgubi našega dragega moža in očeta Alojzija 
se iz srca zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem 

in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob 
strani, izrazili sočutje, podarili cvetje ali darovali v 

njegov spomin.
Posebna hvala osebni zdravnici Sabini Rezar ter 

medicinskima sestrama Ani in Maji za vso strokovno 
in sočutno skrb. Iskreno se zahvaljujemo tudi župniku 
Urbanu Lesjaku, pevcem, pogrebni službi Morana in 
vsem, ki ste se z nami poslovili ter ga pospremili na 

njegovi zadnji poti.
Hvala, ker ga boste ohranili v svojem srcu. 

Ostaja z nami – v hvaležnosti, ljubezni 
in nepozabnih spominih.

Frida, Robert in Rosana Lenič

Ni te več v hiši,
nihče več tvojega glasu ne sliši,

da zaman te čakamo, ne moremo dojeti,
a spomini nate dajejo nam moč,

da brez tebe učimo se živeti.
(Simon Gregorčič)

Zahvala
Ob smrti dragega moža, očeta, dedka in tasta

ANTONA URBANCA
(13. 11. 1950–28. 4. 2025)

iz Dobriča
Srčna hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem, sokrajanom in sodelavcem za vso pomoč 
in podporo. Posebna zahvala andraškim gasilcem – 

prvim posredovalcem in reševalcem za požrtvovalnost 
in strokovnost. Hvala gospodu župniku za opravljene 
obrede, andraškim pevcem, govorniku gospodu Jagru 
in pogrebni službi Ropotar. Hvala vsem in vsakemu 

posebej za izkazano sočutje in tolažilne besede.
Njegovi najbližji

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,

solza, žalost in bolečina te zbudila ni, 
ostala je le praznina, ki hudo boli.

V spomin
Mineva leto dni, odkar nas je zapustil mož, oče in dedi

STANISLAV OBU

Hvala vsem, ki se ga spominjate in postojite ob 
njegovem grobu.

Žena Cvetka, sinova Peter in Jernej, 
hčerka Doroteja in vnukinja Eva
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S L O V E S N O  O D P R T J E 

Tematski  park 
in  Čebelji paradiž 

Slovesnosti se bodo udeležili predstavniki občin, 
čebelarskih društev in javnih zavodov, svojo 
navzočnost pa je že potrdil tudi predsednik 
Čebelarske zveze Slovenije Boštjan Noč. 

Dogodek bo obogatil pester program: nagovori 
organizatorjev, kulturni program, predstavitev 
projekta, strokovne razprave ter prijetno druženje 
ob medenih dobrotah.

Vabljeni  naravoljubi  vseh  generacij.

Slovesno odprtje Tematskega parka in Čebeljega paradiža 
s slovenskim čebelnjakom in učilnico na prostem 
v Andražu nad Polzelo 

Občina Polzela skupaj s partnerji Kmetijo Brunšek – Krk, 
čebelarjem Markom Golobbom in Osnovno šolo Polzela v 
nedeljo, 1. junija 2025, ob 17. uri vabi na slavnostno odprtje 
Tematskega parka in Čebeljega paradiža na Jelovskem hribu 
v Andražu nad Polzelo, v bližini znamenite Jelovske lipe in 
Kastelkinega znamenja.

Vabljeni ...
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